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Jak je to?
„Můj zakletý zámek“ je název do-
kumentu, který před několika lety 
natočil režisér pan Bernard Ša-
fařík. Zamýšlí se nad tím, jak lze 
zdědit panské sídlo a jak s ním dál 
naložit. Zakletí v názvu je myšleno 
zřejmě jako nadsázka. 
Jenže… Co když v našem zámku 
nějaké to zakletí nebo dokonce 
prokletí je! Nemyslím si, že se týká 
prohlídkového okruhu. Ten je stále 
vylepšován a snad se i daří. Dal-
ší část zámku obývá úřad, kde se 
pracuje s danými zákony, které se 
musí respektovat. 
Ale co taková zámecká vinárna? 
Údajně zde původně bývala zámec-
ká kuchyně a jídelna pro personál. 
Protože jíst se musí v každé době, 
tak i když období panstva skončilo, 
prostory byly dál využívány k po-
dobnému účelu. Jen to panstvo na 
čas vystřídaly školní děti. Ovšem 
když pak byla postavena samo-
statná družina a školní jídelna, z 
opuštěných zámeckých prostorů se 
postupně stávalo skladiště. Kupilo 
se do té doby, než přišla sametová 
revoluce a s ní plno změn, mezi 
jinými i možnosti v podnikání. A 
tak bývalá zámecká kuchyně našla 
provozovatele. Tehdy možná spíš 
nadšence, který prostory vyklidil, 
trochu zútulnil a začal provozovat 
Zámeckou vinárnu. Jenže nadšení 
asi k podnikání zdaleka nestačí, 
zvláště když se shůry neustále mě-
nily podmínky a podpora podni-
kání. Jedno k druhému a vinárna 
osiřela. 
Přišel další nájemce. Firma, která 
již s podnikáním měla více zkuše-
ností. Ovšem to pravé ořechové to 
zase nebylo, k velkému rozkvětu 
prostě nedošlo. 
A byla tady rekonstrukce zámku! 
Jedna její etapa, druhá etapa… Vše 
se zaskvělo novotou. Nový byl vy-
brán i nájemce zámecké, tentokrát 
restaurace. Byla to firma pražská, 
a snad proto se v ní vkládaly velké 
naděje. Zvláště poté, když byl per-
fektně připraven raut při slavnost-
ním otevření zámku po 2. etapě 
jeho rekonstrukce. Raut je raut a 
denní provoz je denní provoz. Ná-
jemci zmizeli a nastoupil „jejich“ 
personál. Byl nevyučený, absolut-
ně nezkušený, což nemohlo dobře 
dopadnout. A taky nedopadlo! Za-
vřelo se. Pak ale opět na chvilku 
svitla naděje v podobě příchozích 
dvou mladých mužů. Byli milí, k 
hostům poměrně všímaví a jídlo 
jimi podávané bylo chutné. Bohu-
žel zase nevydrželi, odešli a asi 
věděli proč. Ve vitrínce totiž zůstal 
na památku jídelní lístek i s fir-
mou, a někteří návštěvníci zámku 
nehovořili o uvedené firmě zrovna 
v superlativech. 
No, turistická sezóna se kvapem 
blížila, dveře restaurace byly za-
vřené, což nebyla zrovna dobrá vy-
hlídka. Jestli došlo k nějakému po-
píchnutí nebo jestli se firma sama 
probudila, těžko říci, ale najednou 
nastal šum a výměna cedulí – v 
restauraci se něco dělo! Poté pán s 
paní navštívili infocentrum a pěli 
ódy, jaké že to teď naproti bude. 
Jídlo nejchutnější na světě, ceny 
příznivé, obsluha příjemná atd. 
No, poslouchalo se to hezky. 
Bohužel, ceny vylétly do závratné 
výše, ze dveří se táhl opar z přepá-
leného tuku a obsluha byla téměř 
netečná. Zkrátka sliby jsou chyby, 
z prezentovaného se nesplnilo nic. 
Ale nelze jim upřít jeden prim, je-
jich provozování netrvalo ani 14 
dní! 
A teď řekněte, je to normální? 
Tolik provozovatelů, tolik zaměst-
nanců a nikdo nevydržel. Že by 
ve zmíněných prostorách opravdu 
strašilo?
Jak jinak si vysvětlit nestálost a 
neúspěch provozovatelů. Proč má 
větší úspěch u Zručáků Motorest 
ve Slavošově, Hubert ve Zbraslavi-
cích a další zařízení v okolí. V tom 
všem přece asi něco vězet musí! 
Podaří se to případným novým 
provozovatelům konečně odhalit a 
kletbu prolomit?

Jiřina Janatová

Legendární Pacifik přijede 
poprvé do Zruče nad Sázavou
Poprvé po čtyřiceti letech!!! Ano je to tak. 
Džínová láska, Velrybářská výprava, Zlatý údolí, Malý, velký muž, 

Stopy sešlapanejch bot, Hej kočí a desítky stejně vynikajících písní 
zná mnoho lidí. Stejně tak jako Tonyho Linharta, Helenu Maršálko-
vou nebo Marcelu Voborskou. To je základ legendární skupiny Pa-
cifik, která letos slaví kulaté čtyřicetileté výročí svého trvání (www.
skupinapacifik.cz). A s radostí vám oznamujeme, že se nám podařilo 
pozvat je poprvé také do Zruče nad Sázavou. Přijedou se představit v 
sobotu 20. srpna. V kempu V Rákosí se uskuteční již 6. ročník festi-
valu Zručská vrátka. Občanské sdružení Zručská vrátka pokračuje v 
započaté tradici – zvát do Zruče n. S. slavné představitele country, 
trampské, folkové a bluegrassové scény. Po Jitce Vrbové, Luboši Po-
spíšilovi, Palečkovi s Janíkem, Copu, Pavlu Dobešovi tedy další velká 
legenda. Ale Zručská vrátka jsou také, a to hlavně, festivalem, který 
dává prostor domácím muzikantům i úplným nováčkům na prknech, 
která znamenají svět. Za domácí muzikanty se představí skupina Mi-
rasův Kartáč. Ta si svoji pódiovou premiéru zažili předloni právě na 
tomto festivalu. Duo Zuper Gruppe s texty známého Flanderse. Ti 
měli svoji slavnou premiéru vloni. Báječný písničkář R. One. Czech. 
Také zručský rodák se skvělými vlastními písničkami, které všechny 
nadchnou, se již vypracoval mezi uznávané folkaře. Natočil několik 
vlastních CD. Dalšími účinkujícími budou skupina Rusty Strings hra-
jící tradiční bluegrass na jeden mikrofon se skvělou zpěvačkou Julií 
Sedláčkovou. Jejím repertoárem je klasika, která se hrála v Kentucky 
před více jak sedmdesáti lety. Přijede také písničkář Láďa Langer ze 
Znojma a skupina Dřevěná Tráva. Jednáme i s dalšími kapelami. Rý-
suje se účast kapely ze Slovenska, jako překvapení. Přijďte se tedy 
pobavit a poslechnout pohodovou muziku v sobotu 20. srpna 2011 
odpoledne a večer do Kempu V Rákosí. Další podrobnosti, galerii a 
minulé ročníky, kontakty můžete najít také na webové stránce: www.
zrucskavratka.cz. Věříme, že prožijete opravdu nádherný a pohodový 
festival. Přijďte a přesvědčíte se sami. Řekněte a pozvěte i své známé, 
přátele a kamarády. Možno stanování, kempování, ubytování a občer-
stvení na místě. Pokud si sebou vezmete i nástroje, po skončení pro-
gramu následuje noční session, ke které se můžete přidat. Na setkání 
se těší pořadatelé.

Vladimír Vyšohlíd

Starý vzal za své
Vzhled městečka se hodně změnil na počátku 20. stole-

tí, a to vybudováním obou železnic – dráhy Posázavské 
(1903) a Kutnohorské (1905). Právě do roku 1905 spojovaly 
Malou stranu a městečko pouze brod, který sloužil hlavně 
potahům a úzká dřevěná lávka pro pěší. Pro lepší přístup 
a dopravu k novému nádraží se však stále více rýsovala 
nutnost vybudování řádné pevné komunikace.  

K její výstavbě došlo tedy ještě hned v roce 1905 a sou-
částí této komunikace bylo i přemostění Ostrovského po-
toka. Most byl postaven na úrovni kutnohorské tratě, byl 
železobetonový a 16 metrů dlouhý. 

Vyprojektovala a stavěla ho pražská podnikatelská firma 
Hrůza a Rosenberg. Dokončením mostku došlo k trvalému 
propojení obou částí tehdejšího městečka.  

 

Výše uvedená firma Hrůza a Rosenberg po dokončení 
tohoto mostku přes Ostrovský potok, na žádost místního 
zastupitelstva, zhotovila i plány na stavbu mostu přes řeku 
Sázavu. V září roku 1910 však zastupitelstvo výstavbu 
mostu přes Sázavu zadalo levnější firmě – Herzán a Uhlíř 
z Přerova.

Z městských kronik a dalších materiálů sestavila  
Jiřina Janatová

Mostek po výstavbě Mostek v roce 1905 během výstavby

Nezbytné omezení dopravy
Křižovatka u přejezdu kutnohorské dráhy bude neprůjezdná!

Termín uzavírky: od pátku 5. 8. do nejdéle neděle 14. 8. 2011
Omezení plynoucí z rekonstrukce mostu přes Ostrovský potok a rozšiřování ulice 1. máje u starého hřbito-

va vyvrcholí v první polovině srpna úplnou uzavírkou křižovatky ulic Vlašimská, Kutnohorská a Nábřežní 
(mezi nově budovaným mostem  a železničním přejezdem na trati Zruč n. S. – Kutná Hora). Termín uzavírky 
je stanoven na období od pátku 5.8. do neděle 14.8.2011.  Uzavírka se bude týkat veškeré silniční dopravy.

Jedná se o zcela nezbytné opatření, takže místní i přespolní motoristé se budou muset obrnit trpělivostí a 
využít objízdné trasy, které jsou patrné z  přiložené situace a které by měly být na příjezdových komunikacích 
včas a řádně vyznačeny přechodným dopravním značením. 

Omezení autobusové dopravy v důsledku uzavírky se sice také projeví, ale cestujícím způsobí značně menší 
komplikace než řidičům. Dočasně bude sice zrušena zastávka na náměstí MUDr. Svobody, ale obslužnost 
ostatních zastávek i počet provozovaných autobusových linek zůstanou zachovány, počítat se ale samozřejmě 
musí  s jejich mírným zpožděním.

Tento výčet spíše nepříjemných informací však lze zakončit trochu optimisticky. Chodců se uzavírka netýká 
a přes Ostrovský potok bezpečně přejdou po stávající provizorní lávce. Navíc zhotovitel stavby, společnost 
STRABAG, a. s., závazně prohlásil, že výše uvedená doba trvání uzavírky nebude v žádném případě překro-
čena a že existuje reálná možnost jejího zkrácení.

------------------------------------------------------------------------------
PŘÍJEZD  OD  DÁLNICE
•	 Do nové Zruče a  na nám. MUDr. Svobody: ASMO – Horka – Dolní Pohleď – Slavošov – Hranice – 

Hodkov – Lipina – Dubina – Zruč  
•	 Na Malostranské nám., do lokality za nádražím a do lokality kolem ul. Malostranská: ASMO – Horka – 

Dolní Pohleď - Zruč 
•	 Do lokality u stadionu a do Průmyslové ulice:  bez omezení 

PŘÍJEZD  OD  KUTNÉ  HORY
•	 Do nové Zruče a  na nám. MUDr. Svobody: Hranice – Hodkov – Lipina – Dubina – Zruč  
•	 Na Malostranské nám., do lokality za nádražím a do lokality kolem ul. Malostranská: bez omezení
•	  Do lokality u stadionu a do Průmyslové ulice:  Dolní Pohleď – Horka - ASMO – Zruč

PŘÍJEZD  OD  KÁCOVA  
•	 Do nové Zruče a  na nám. MUDr. Svobody:  bez omezení
•	 Na Malostranské nám., do lokality za nádražím a do lokality kolem ul. Malostranská:   nová Zruč – Du-

bina – Lipina – Hodkov – Hranice – Slavošov – Dolní Pohleď - Zruč
•	  Do lokality u stadionu a do Průmyslové ulice:  nová Zruč – Dubina – Lipina – Hodkov – Hranice – 

Slavošov – Dolní Pohleď -  Horka - ASMO – Zruč  (nebo jet po dálnici)
PŘÍJEZD  OD  UHLÍŘSKÝCH  JANOVIC
•	 Do nové Zruče a  na nám. MUDr. Svobody:  bez omezení
•	 Na Malostranské nám., do lokality za nádražím a do lokality kolem ul. Malostranská:   Čestín- 

Krasoňovice – Hodkov – Hranice – Slavošov – Dolní Pohleď - Zruč
•	  Do lokality u stadionu a do Průmyslové ulice:  Čestín – Krasoňovice - Hodkov – Hranice – Slavošov – 

Dolní Pohleď -  Horka - ASMO – Zruč
PŘÍJEZD  OD  ČEJTIC 
•	 Do nové Zruče a  na nám. MUDr. Svobody:   Horka – Dolní Pohleď – Slavošov – Hranice – Hodkov – 

Lipina – Dubina – Zruč  
•	 Na Malostranské nám., do lokality za nádražím a do lokality kolem ul. Malostranská:   Horka – Dolní 

Pohleď - Zruč
•	 Do lokality u stadionu a do Průmyslové ulice:  bez omezení

------------------------------------------------------------------------------

SÚ Zruč nad Sázavou

Mapa s vyznačenými objížďkami je k dispozici na webových stránkách města, k nahlédnutí na MěÚ, v in-
focentru a zároveň je vyvěšena na nástěnkách.
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Rada města na svém 
14. zasedání, konaném  

dne 16.05.2011 ... 
•	schvaluje žádost MŠ Malostran-

ská o vytvoření fondu odměn 
převedením prostředků z rez-
ervního fondu, a to ve výši 50 
% a využití financí za školné 
ve výši 36 tis. Kč k úhradě 
chybějících prostředků na mzdy 
pro rok 2011. Ředitelku bude in-
formovat KS. 

•	schvaluje žádost SDH Nesměřice 
o zapůjčení přístřešku a laviček 
na Nesměřické slavnosti, které 
se budou konat v sobotu 25. 6. 
2011. Žadatele bude informovat 
KS. 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej části pozemku p. č. 765 a 
části pozemku p. č. 763/4 vše v k. 
ú. Zruč nad Sázavou a následně 
předložit do jednání ZMě. RMě 
schvaluje zveřejnit záměr až 
tehdy, kdy žadatel předloží 
stanoviska správců sítí k pláno-
vanému prodeji. Žadatele bude 
informovat SÚ. 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
koupi pozemku p. č. 1845/5 dle 
KN v k. ú. Nesměřice a následně 
předložit na jednání ZMě. 

•	na základě vypsaného 
výběrového řízení na realizaci 
projektu „Rekonstrukce LDS 
na LHC Městské lesy Zruč nad 
Sázavou III. etapa“ schvaluje, 
jako ekonomicky nejvýhodnější 
pro město, nabídku č. 4 firmy 
POPR, spol. s r. o., Vážní 848, 
503 41 Hradec Králové, na 
druhém místě nabídku č. 3 firmy 
AQUASYS, spol. s r. o., Stro-
jírenská 1208/12, 591 01 Žďár 
nad Sázavou, na třetím místě 
nabídku č. 1 firmy Nowastav, a. 
s., Malešická 49, 130 00 Praha 
3, na čtvrtém místě nabídku č. 
2 firmy ABK – Pardubice, a. s., 
Vodárenská 22, 530 03 Pardubice 
– Nemočíce, na pátém místě na-
bídku č. 5 firmy LesoPol, spol. s 
r. o., Hovorčovická 1718/19, 182 
00 Praha 8. Uchazeče bude infor-
movat KS. RMě pověřuje staros-
tu podpisem smlouvy o dílo s fir-
mou umístěnou na prvním místě. 

•	na základě vypsaného 
výběrového řízení na nákup 
traktorové sekačky na trávu 
schvaluje, jako ekonomicky 
nejvýhodnější pro město, na-
bídku č. 2 firmy ADACOM, s. 
r. o., 17. listopadu 51/1916, 251 
01 Říčany, na druhém místě na-
bídku č. 3 firmy AGRIIMPOR, s. 
r. o., Lité 60, 331 52 Dolní Bělá, 
nabídka č. 1 firmy BESTO PRO, 
s. r. o., K. H. Borovského 2141, 
356 05 Sokolov byla z důvodu 
nekompletnosti vyloučena. 
Uchazeče bude informovat KS. 
RMě pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy o dílo s fir-
mou umístěnou na prvním místě. 

•	na základě vypsaného 
výběrového řízení na zakázku 
„Výměna otopných těles v I. ZŠ 
Zruč nad Sázavou“ schvaluje, 
jako ekonomicky nejvýhodnější 
pro město, nabídku č. 4 firmy 
ATOS, spol. s r. o., Husovo 
náměstí 139, 584 01 Ledeč nad 
Sázavou, na druhém místě na-
bídku č. 5 firmy AGOS staveb-
ní, a. s., Tomáše ze Štítného 
634, 393 56 Pelhřimov, na 
třetím místě nabídku č. 2 firmy 
František Štecher, Instalatérské a 
topenářské práce, Sad Míru 788, 
285 22 Zruč nad Sázavou, na 
čtvrtém místě nabídku č. 1 firmy 
Jan Jelínek, K Bažantnici 102, 
285 22 Zruč nad Sázavou, na 
pátém místě nabídku č. 3 firmy 
Jiří Přílepek, Hvězdnice 98, 257 
24 Chocerady. Uchazeče bude 
informovat SM. RMě pověřuje 
starostu města podpisem smlou-
vy o dílo s firmou umístěnou na 
prvním místě. 

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na prodej pozemků u čtyřdomků 
za minimální cenu 150 Kč/m2. 
RMě ukládá stavebnímu odboru 
o tomto záměru města informo-
vat majitele čtyřdomků.  

•	schvaluje objednat lesní práce na 
III. čtvrtletí roku 2011 u firmy 
Forest Gamp, s. r. o., Horka nad 
Sázavou č. p. 72, 285 22 Zruč 
nad Sázavou. Objednávku zašle 
KS. 

•	schvaluje povolení splátek 
panu Janu Ficbauerovi za dluh 

způsobený městu. Dluh bude za-
placen do října 2011. 

•	schvaluje uzavření dodatku č. 2 
ke smlouvě o poskytnutí účelové 
dotace z rozpočtu Středočeského 
kraje ze Středočeského Fondu 
podpory dobrovolných hasičů a 
složek IZS v rámci Tematického 
zadání Podpora obnovy techniky, 
výzbroje a výstroje jednotek 
sborů dobrovolných hasičů se 
Středočeským krajem.

-----------------------------------------
Rada města na svém 

15. zasedání, konaném  
dne 18.05.2011 ... 

•	na základě zveřejněného 
výběrového řízení na akci 
„Na kole do práce zručskou 
cyklostezkou“ schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější 
pro město, nabídku č. 4 firmy 
SWIETELSKY stavební s. r. o, 
Pražská tř. 495/58, 370 04 České 
Budějovice, na druhém místě na-
bídku č. 1 Silnice Čáslav – Hold-
ing, a. s., 285 21 Zbraslavice 331, 
na třetím místě nabídku č. 2 firmy 
COLAS CZ, a. s., Ke Klíčovu 
9, 190 00 Praha 9 a pověřuje 
starostu města podpisem sm-
louvy o dílo s firmou umístěnou 
na prvním místě. Oznámení 
uchazečům zašle Stavební po-
radna, spol. s r. o. 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
sdružených službách dodávky 
elektřiny oprávněnému záka-
zníkovi z lokální distribuční 
soustavy Města Zruč nad Sáza-
vou s kupujícím panem Lubošem 
Tvrdíkem, 1. Máje 4, 285 22 
Zruč nad Sázavou a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy.  

-----------------------------------------
Rada města na svém 

16. zasedání, konaném  
dne 30.05.2011 ... 

•	ukládá panu Dolákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 37/2011 
(zveřejnění prodeje dvou bytů - 
752/10 a 752/20). 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 26/2011 
(prodej části pozemku p. č. 2098 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 
- Martin Houdek).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 27/2011 
(prodej částí pozemků p. č. 
245/1, 247/2 a koupě pozemku p. 
č. 245/2 v k. ú. Zruč nad Sázavou 
- Zručská stavební, s. r. o.).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 28/2011 
(prodej pozemku p. č. 212 dle 
KN v k. ú. Zruč nad Sázavou - 
Jiří Vondrák).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 29/2011 
(prodej vyznačené části pozemku 
p. č. 1914/1 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou na stavbu garáže - 
Petr Setnička).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 30/2011 
(prodej vyznačené části pozemku 
p. č. 125/1 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou - Stanislav Koude-
la).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 31/2011 
(přijetí dotace od SZIF – „Rekon-
strukce LDS na LHC Městské 
lesy Zruč nad Sázavou – III. 
etapa“ a podpis dohody).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 32/2011 
(přijetí finanční podpory z 
OP LZZ na grantový pro-
jekt „Vzdělávání pro územní 
veřejnou správu v Městě Zruč 
nad Sázavou“).

•	ukládá pí Nácovské splnit 
usnesení 7. ZMě č. 34/2011 (po-
jmenování nové ulice v severní 
části města - „Nad Ovčínem“).

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
7. ZMě č. 35/2011 (udělení 
Ocenění paní Aleně Heroutové 
za vedení tanečního kroužku, 
se kterým úspěšně reprezentuje 
naše město).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 7. ZMě č. 36/2011 
(prodeje bytů 758/1 – p. 
Trpišovský, 751/24 – Ing. Šotek, 
752/18 – Mgr. Šotková, 752/29 – 
Ing. Šotek, 784/2 – p. Fidrhel).

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
7. ZMě č. 38/2011 (zveřejnění 

OZV č. 2/2011 o místních pop-
latcích).

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
7. ZMě č. 39/2011 (zveřejnění 
OZV o místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování ko-
munálních odpadů). 

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
7. ZMě č. 40/2011 (jmenování 
Mgr. Martiny Fialové členem 
redakční rady Zručských novin). 

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 7. ZMě č. 41/2011 
(odpis pohledávky z nájemní sm-
louvy ev. č. NP 007/93 ze dne 6. 
4. 1993 za Jiřinou Růžičkovou). 

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 7. ZMě č. 42/2011 (2. 
úpravu rozpočtu města).

•	schvaluje žádost JHS – CENTRE, 
o. p. s., Boženy Němcové 2625, 
530 02 Pardubice o výpůjčku 
výstavního sálu za účelem re-
alizace poradenské činnosti část 
„Job Club“ pro 12 účastníků 
evidovaných na úřadech práce ve 
dnech 6. 6., 10. 6., 13. 6., 14. 6. a 
17. 6. 2011, vždy v době od 8:00 
do 12:30 hodin. Žadatele bude 
informovat KS. 

•	na základě žádosti nájemce ne-
bytových prostor občerstvení 
v Polyfunkčním objektu pana 
Trana Thanh schvaluje snížení 
nájemného o 50 % za měsíce 
mimo turistickou sezonu: leden, 
února, březen 2011. Žadatele 
bude informovat SM. 

•	schvaluje žádost pí Jiřiny 
Kovářové o změnu názvu a 
přesunu termínu konání akce 
„Vítání prázdnin“, která se měla 
konat v červnu 2011, na „Den 
dětí a sportu“ konaného dne 27. 
8. 2011. Rozhodnutí zašle EO. 

•	schvaluje žádost Davida Mlýnka, 
pořadatele srazu Škoda Favorit, 
o výpůjčku náměstí Míru za 
účelem pořádání celorepubliko-
vého srazu Škoda Favorit, který 
se uskuteční ve dnech 12. - 14. 
8. 2011 v době od 12:45 - 16:30 
hodin. Žadatele bude informovat 
KS. 

•	jmenuje Mgr. Martinu Fialovou a 
Dana Horynu do školské komise. 
Jmenování zašle KS. 

•	bere na vědomí zápisy z jednání 
školské komise, které se konaly 
dne 14. 3. a 23. 5. 2011.

•	schvaluje předložit do jed-
nání ZMě přeúvěrování úvěru 
od ČMZRB úvěrem od České 
spořitelny, a. s. 

•	konstatuje, že stále trvá zájem 
o uplatnění předkupního práva 
při úplatném převodu od PF ČR 
u pozemku p. č. 1112/3. RMě 
ukládá po převodu vlastnictví 
na LV 10001 jednat s vlastníky 
pozemku p. č. 1111/2 a pozemku 
p. č. 1113/2.

•	schvaluje uzavření smlouvy 
o partnerství a spolupráci s 
Městem Klecany, se sídlem Do 
Klecánek 52, 250 67 Klecany, na 
projekt: „Cyklostezka Klecany 
– Klecánky přívoz“ a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o 
partnerství a spolupráci. 

•	schvaluje uzavření dodatku č. 1 
k servisní smlouvě č. 359 na el. 
zabezpečovací systém v pros-
torách zámku s firmou OM-
KOMPLEX, spol. s r. o., Erno 
Košťála 1005, 530 12 Pardubice 
a pověřuje starostu podpisem do-
datku. 

•	schvaluje uzavření smluv o 
výpůjče prostor Kotelny – Centra 
sociálních služeb s Mateřským 
Centrem Setkání, o. s., Na Výs-
luní 719, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou a s Občanským sdružením 
Prostor, Kutnohorská 17, 280 02 
Kolín 4 a pověřuje starostu města 
podpisem smluv.

-----------------------------------------
Rada města na svém 

17. zasedání, konaném  
dne 13.06.2011 ... 

•	schvaluje žádost Pavla Antoše 
o podporu akce „O putovní 
pohár Města Zruče nad Sázavou 
– POLICIE CUP 2011“, který 
se uskuteční v sobotu 25. 6. 
2011, a to zejména o slavnostní 
ukončení turnaje s předáním cen 
představiteli města a povolení 
ukončení akce v 1:00 hodinu. 

Žadatele bude informovat KS.
•	schvaluje splátkový kalendář 

paní Lucii Šimkové za pronájem 
pozemku, na kterém má umístěný 
prodejní stánek, dle předložené 
žádosti. 

•	schvaluje žádost ZUŠ Zruč nad 
Sázavou o postavení pódia s 
přístřeškem a zapůjčení laviček 
na akci „Slavnostní otevření zre-
konstruované budovy ZUŠ“ dne 
15. 6. 2011. Žadatele bude infor-
movat KS. 

•	schvaluje objednat 5 lamp 
veřejného osvětlení do ulice Du-
binská u firmy Elektro Martínek, 
Kbel 95, 280 02 Kolín. Objed-
návku zašle KS.

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
přijetí dotace z Ministerstva 
životního prostředí ČR na akci: 
„Farmářské trhy ve Zruči nad 
Sázavou“. 

•	 ukládá předložit do jednání ZMě 
přijetí dotace ze Středočeského 
Fondu cestovního ruchu a 
podpory podnikání na akci: 
„Propagační materiály pro info-
centrum a zámek“. 

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
přijetí dotace ze Středočeského 
Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS na akci: 
„Dovybavení hasičů Zruč nad 
Sázavou pro zásah“.  

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na dodavatele silové elektřiny 
na rok 2012 a případně i na rok 
2013 pro odběrná místa města 
a školských zařízení s cílem 
dosáhnout snížení nákladů za 
dodávky elektřiny. RMě schvalu-
je poptat tyto firmy: ČEZ prodej, 
s. r.o. Duhová 1/425, 140 53 
Praha 4; UET (současný dodava-
tel); ČEZ Energo, Výčapy 195, 
674 01 Třebíč; E.ON Česká re-
publika, s. r. o., Středisko služeb 
zákazníkům,  POX 54, 656 54 
Brno; RWE Zákaznické služby, 
s. r. o., Oddělení komplexních 
požadavků, Plynární 2748/6, 
702 72 Ostrava; LUMIUS, spol. 
s r.o., ul. Míru 3267, 738 01 
Frýdek-Místek; Lumen Energy 
a.s. 155 21 Praha 5-Zličín, Ty-
lovická 372/16; ČESKÁ energie, 
a.s., Beranových 65/675, 199 00 
Praha 9-Letňany. 

•	schvaluje místní pořadník 
uchazečů o byty ve vlastnictví 
obce, sestavený na období 
od 1. 7. 2011 do 30. 6. 2012. 
Zveřejnění zajistí KS.  

•	schvaluje, na základě doporučení 
bytové komise, žádost pí Anny 
Andělové z DPS, ulice Ke Sta-
dionu, o přidělení bytu v DPB, 
ulice Mládeže za předpokladu, 
že si pí Andělová najde zájemce 
z DPB, který bude ochoten si byt 
vyměnit. Žadatele bude informo-
vat BK.

•	schvaluje objednat u firmy Ko-
rek, spol. s r. o., Na Výsluní 
201/13, 100 00 Praha 10, nátěr 
komínu od plynové kotelny u 
domu č. p. 751 a 752 v ulici Na 
Výsluní. Objednávku zašle KS.

•	schvaluje, na základě vypsaného 
výběrového řízení na nákup 
nosiče kontejnerů s rukou, jako 
nejvýhodnější pro město na-
bídku č. 4 firmy TECHNOCAR, 
Dopravní 33, 318 00 Plzeň, na 
druhém místě nabídku č. 2 firmy 
CTS-servis, Okřínek 53, 290 01 
Poděbrady, na třetím místě na-
bídku č. 1 firmy STN-ESOX, 
spol. s r. o., Hodonice 75, 391 
65 Bechyně, na čtvrtém místě 
nabídku č. 3 firmy KUHN-MT, s. 
r. o., Okružní 673, 370 01 České 
Budějovice a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s fir-
mou umístěnou na prvním místě.

•	Oznámení uchazečům zašle KS. 
•	souhlasí s uložením inženýrských 

sítí do pozemků, na kterých má 
být vybudován Penny Market a 
prodejna textilu KIK. Souhlasné 
stanovisko zašle SÚ. 

•	schvaluje uzavření smlouvy 
o technickém a programovém 
zajištění XI. historických 
slavností, které se uskuteční 30. 
7. 2011, s agenturou MB agency, 
Martin Braniš, Okružní 649, 280 
02 Kolín 2 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.   

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
zajištění uměleckého vystoupení 
na XI. historických slavnostech 

se Zdeňkem Vrbou, umělecká 
agentura, Okružní 812, 273 43 
Buštěhrad a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.   

•	schvaluje podání žádosti o 
zařazení do programu Podpora 
obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí s rozšířenou 
působností na Ministerstvo 
kultury na restaurování obrazu 
„Svatá rodina“.

•	schvaluje uzavření smlouvy se 
společností Galileo Corporation, 
s. r. o., 28. října 1025/1, 430 01  
Chomutov na výrobu nových 
internetových stránek města a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy. 

•	schvaluje uzavření darovacích 
smluv s firmou KOVOMONT 
Zruč s. r.o., Průmyslová 1017, 
285 22 Zruč nad Sázavou a s 
Jaroslavou Šťastnou, potraviny 
Happy, Kutnohorská 46, 285 22 
Zruč nad Sázavou na finanční 
dary na turnaj v malé kopané – O 
putovní pohár města Zruče nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem darovacích smluv. 

INFORMACE Z ÚŘADU
Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce května le-
tošního roku evidovaly kon-
taktní pracoviště Kutná Hora 
a Čáslav celkem 3423 osob 
(o 66 méně než před rokem). 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila 8,41 % (před 
rokem 8,55 %). 

V průběhu měsíce května 
bylo evidováno nově 351 osob 
a z evidence vyřazeno celkem 
555 osob. 

Nabízeno bylo 333 pra-
covních míst. Nejžádanější 
profese – zámečník, svářeč, 
horizontář, obsluha laseru, 
obsluha CNC obráběcího 
centra, řidič, jeřábník, ku-
chař. 

Z města Zruče n. S. bylo 
k 31. 5. 2011 evidováno 185 
osob. Míra nezaměstnanosti 
zde dosáhla hodnoty 7,44 %.

 Václav Hüttner

Dlouho očekávaná stavba zahájena
Dvě částečné uzavírky provozu na hlavním průtahu Zručí nám již ně-

kolik dní dávají na vědomí, že Středočeský kraj zahájil dlouho připravo-
vanou rekonstrukci dvou úseků své silnice č. 336 v našem městě. Jedná 
se o stavbu nového mostu přes Ostrovský potok a o úpravu nebezpečné 
zatáčky v ulici 1. máje v prostoru u starého hřbitova. 

Zhotovitelem stavby je společnost STRABAG, a. s., která svým zatím 
razantním a profesionálním přístupem vzbuzuje naději, že by předpo-
kládaná doba trvání obou uzavírek (do 30. 8. 2011) nemusela být pro-
dlužována.  

Jednodušší akcí se zdá být stavba mostu přes Ostrovský potok, kde 
provizorní přemostění zajistilo odklon dopravy a uvolnilo prostor pro 
odstranění stávajícího mostu. Ten již nevyhovoval provozně, ani sta-
ticky a navíc nesplňoval požadavky protipovodňové ochrany. Na jeho 
místě začne v příštích dnech vyrůstat most nový s asfaltovou vozovkou 
šířky 2 x 3,75 m (na starém mostě 2 x 3,0 m) a s oboustranným chod-
níkem širokým 2,0 m (na starém mostě 1,75 m). Součástí této stavby je 
též rekonstrukce křižovatky ulic Vlašimská, Kutnohorská a Nábřežní a 
rekonstrukce části komunikace směrem k nám. MUDr. Svobody včetně 
přilehlých chodníků. 

To úsek komunikace u starého hřbitova byl problém poněkud větší 
a bez odstranění domu č. p. 7 asi neřešitelný. Projektanti se s ním ale 
vypořádali se ctí a věříme, že nejinak si bude počínat i zhotovitel stavby. 

Ve stísněném prostoru omezeném dvěma opěrnými zdmi, v zatáč-
ce, při značném podélném sklonu komunikace, při existenci celé řady 
podzemních sítí a hlavně při nezbytném zachování alespoň omezeného 
provozu po celou dobu výstavby zde bude vznikat zhruba 130 m nové 
dlážděné komunikace šířky 2 x 3,25 m (dosud méně než 2 x 3,0) s no-
vým chodníkem na vnitřní straně oblouku šířky 2,0 m, který bude od-
dělen od vozovky metrovým pásem zeleně. Zachován bude též stávající 
chodník podél hřbitovní zdi v šířce od 1,28 do 1,97 m.  

Předpokladem pro realizaci popsaného řešení je výstavba nové pilo-
tové opěrné stěny na západní straně komunikace, která umožní odstra-
nění současné kamenné zdi a odtěžení přebytečné zeminy. Tím bude 
rozšířen koridor v daném prostoru tak, aby se do něj vešly všechny výše 
popsané konstrukce. Jejich uspořádání je názorně zobrazeno na přilo-
ženém příčném řezu. 

Rekonstrukce silnice č. 336 v našem městě jistě přináší řidičům nepří-
jemná zdržení před semafory, chodcům zase nutnost zvýšené opatrnosti 
a občanům z okolí stavby hluk, prach i další nevítané jevy provázející 
podobné akce. Zatněme však zuby a těšme se na nový most a zejména na 
dlouho všemi požadovaný bezpečný průjezd a průchod kolem starého 
hřbitova.

Milan Růžička

Nová opěrná zeď po navezení zeminy (foto Martin Beneš)

Nový most nad Ostrovským potokem se již rýsuje (foto Martin Beneš)
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Výsledky dotazníku

Vážení občané, 
v měsících březnu a dubnu jsem se s některými z vás 

měla tu čest setkat při příležitosti vyplnění dotazníku 
pro účely mé diplomové práce. Cílem tohoto socio-
logického průzkumu bylo zmapovat míru vaší parti-
cipace na veřejné politice ve městě. Cítím jako svoji 
povinnost vás touto cestou alespoň krátce seznámit s 
výsledky, ke kterým jsem ve své práci dospěla. Dovo-
lím si tedy ocitovat úryvek ze závěru své práce. 

„Obecně lze závěry průzkumu charakterizovat tak, 
že jsem podcenila zájem a ochotu občanů Zruče nad 
Sázavou participovat na veřejném dění ve své obci a 
částečně též i jejich povědomí o nástrojích, které mo-
hou k této participaci využít. 

Výsledky průzkumu vypovídají tak, že občané 
Zruče nad Sázavou znají nejen své základní politické 
právo – právo volební a ve velké míře jej také využí-
vají, ale v poměrně velkém měřítku využívají i dalších 
nástrojů, pomocí nichž mohou ovlivnit veřejné dění 
ve své obci. Jedná se především o takové nástroje, kte-
ré vyžadují osobní intervenci občana u představitele 
vedení města, s nimiž mají občané dobrou zkušenost. 

Dále jsou občané Zruče nad Sázavou spokojeni s 
vedením svého města a s kroky, které podniká, znají 
svého starostu a u komunálních voleb dávají přednost 
osobnostem, které znají a jimž důvěřují. Dále lze kon-
statovat, že občané se zajímají o veřejné dění ve svém 
městě. Informace o něm čerpají zejména ze Zručských 
novin. Z poznání výše uvedeného si dovoluji shrnout, 
že skutečnost, že se lidé podílejí na veřejném dění ve 
svém městě formou osobní intervence nebo by se v 
budoucnu na něm právě takto podíleli, je nasnadě.“ 

Musím zkonstatovat, že jsem výsledky provedené-
ho průzkumu byla mile překvapena. Jsem potěšena zjištěním, že 
vám není lhostejné, co se ve vašem městě děje a kdo jej (a tím i 
vás – občany města Zruč nad Sázavou) reprezentuje.  

Na závěr mi dovolte vyjádřit mé upřímné poděkování vám 
všem, kteří jste věnovali drahocenné minuty svého času vyplnění 
dotazníku a byli mi tak nápomocni k dokončení diplomové práce.

Hana Kvapilová

Láska a přátelství
Hodně lidí se již v životě přesvědčilo, že mnohdy je přátelství 

víc než láska. Nadarmo se neříká: „V nouzi poznáš přítele“.
Tedy existuje i láska přátelská, která vede lidi ke světlu, k poko-

ji a hluboké radosti. Tato láska nic neničí. Nechce mít nic jen pro 
sebe. Přeje svobodu i druhému. Také tehdy, projeví-li se radost z 
tělesné blízkosti – zůstane čistá. 

Kdo chce vlastnit druhého jako nějakou věc, jen pro sebe, jen 
pro své uspokojení, připravuje zkázu tomu, koho ujišťoval o své 
lásce. 

Sotva kdy dosáhneme ryzího přátelství, ale musíme o ně usta-
vičně usilovat.

Dobré přátele všem přeje J. Hamajdová

Zručské noviny Jiřiny Janatové
Takový název by mohly mít Zručské noviny, neboť právě paní 

Jiřina Janatová z bývalého oddělení kultury MěÚ ve Zruči nad 
Sázavou obohacovala stránky tohoto měsíčníku. 

Psala články s aktuálními zprávami o dění v našem městě, ať 
už byly radostné nebo i kritické. Hodnotné byly články o vývoji 
našeho města od minulosti k současnosti. 

Studiem kronik města Zruče nad Sázavou dokázala postupně 
přibližovat občanům i ostatním čtenářům vývoj a rozvoj města, 
který se odvíjel též od šlechtického rodu pánů Schebků, kteří žili 
v dominantě města ve zručském zámku. Vybrané dokumenty his-
torie rodu byly zpracovány i pro výstavku ve zručském zámku. 

Myslím, že tyto informace byly obohacením občanů města i 
dalších čtenářů a že si jich váží. Také časový kalendář „Stalo se 
před 10 lety“ byl dobrým připomenutím, co se ve Zruči nad Sáza-
vou událo, čeho jsme se zúčastnili a zavzpomínali jsme. 

Mohla bych i nadále vzpomínat a hodnotit, co paní Janatová pro 
Zručské noviny vypracovala. Její úvodníky i články s nepatrnou 
důležitostí přinesly pro jejich čtivost radost i pozornost. Společně 
s Mgr. Klatovským a paní Šimkovou opatřili legendou vzácné 
stromy, místa a první hradiště města ve zručském parku. Škoda 
jen, že tato náročná práce byla několikrát zmařena nenechavci. 
Ve spolupráci s nejstarším ševcem podniku Baťa, mým manže-
lem panem Bohuslavem Lichorobiecem a dalšími ševci n. p. Sá-
zavan a impulsem potomků rodu Adriánů a hlavně posvěcením 
vedení města přijímala „dary“ a informace pro vznik „Ševcov-
ského muzea“, které bylo realizováno. 

Pro vše, co MěÚ ve Zruči nad Sázavou konal, zveleboval, za-
jišťoval pro občany města, měla paní Jiřina Janatová vždy při-
pravené pero k napsání informací, pěkného článku nebo zdvořilé 
poděkování.   

Za vše napsané, někdy i s obrázkem doprovázené, paní Jiřině 
děkuji.

Dáda Lichorobiecová

(Ne)posekané veřejné plochy v Nové ulici
Sekají se i ostatní veřejné plochy ve Zruči tímto způsobem nebo 

se standardně jinde posečená tráva odklízí a dosekává se až k  
plotům?

Vladislav Krajča
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Výzva
Obracíme se na občany našeho 

města s prosbou o pomoc. 
Je takový záměr, že by se něja-

kým způsobem mohly získat fi-
nance na  obnovu sochy v lokalitě 
u sv. Vavřince (Kutnohorská ul.). 
K tomu je však třeba vypracovat 
potřebné materiály. Vyzýváme 
tedy hlavně starozručáky – pa-
mětníky, zda nemají náhodou fot-
ku z doby, kdy na podstavci ještě 
bývala soška sv. Vavřince. Foto 
nemusí být nijak kvalitní, ani ni-
jak velké. Jde nám spíš o zjištění 
poměru velikosti podstavce a soš-
ky.

Pokud by někdo z vás požado-
vanou fotku měl nebo si sošku 
dokonce pamatoval, podejte nám 
informaci do informačního cen-
tra. Fotky si okopírujeme a hned 
vám je zase vrátíme. 

Za jakoukoliv pomoc předem 
děkujeme.

Jiřina  Janatová

Kalendář akcí
Datum: Akce:                                                                                                                                                
5.7.2011 ZámekFest 2011
9.7.2011 BEACH VOLEJBAL - turnaj smíšených trojic                                                                                                                              
9.7.2011 MĚSTO - Farmářské trhy  - v areálu u školní jídelny  

od 10 hod.                                                                                                                                    
 9.-11.7.2011 TENIS - Zruč OPEN - Celostátní turnaj dospělých 

kat. „D“ pro regist. i neregist. hráče                          
16.7.2011 Pravidelné trhy na náměstí Míru                                                                                                              
16.7.2011 RODÁCI - Rozhledna Bohdaneč (pěší výlety pro 

členy i veřejnost)                                                             
30.7.2011 MĚSTO - Historické slavnosti  - v areálu zámku                                                                                                                                 
13.8.2011 BEACH VOLEJBAL - turnaj smíšených dvojic                                                                                                                           
20.8.2011 Pravidelné trhy na náměstí Míru                                                                                                              
20.8.2011 Zručská vrátka 6. ročník (vystoupí Pacifik)                                                                                               
27.-28.8.2011 TENIS -Turnaj neregist. „A“ (dvouhra, čtyřhra a 

útěcha)                                                
27.8.2011 HÁZENÁ - 57. ročník turnaje v házené muži „O 

putovní pohár Sázavan strojírny s.r.o.“                           
27.8.2011 KOPANÁ – Den dětí a sportu – na hřišti fotbalu
9.9.2011 MĚSTO - Farmářské trhy                                                                                                                                        
10.9.2011 ŽIVOT „90“ - Setkání seniorů v sále Centrinu                                                                                                              
10.-11.2011 TENIS - MIKI OPEN - Čtyřhry neregistrovaných 

hráčů – pro zvané (spolupořadatel SPORTCLUB 67)
14.9.2011 ŽIVOT „90“ - Poznávací zájezd na Křivoklát a do 

Rakovníka                                                                                      
17.9.2011 Pravidelné trhy na náměstí Míru                                                                                                              
17.9.2011 RODÁCI - Setkání spojené s návštěvou Farního mu-

zea v Kondraci u Vlašimi a s výstupem na Blaník    
17.9.2011 RODÁCI - Vycházka po městě spojená s přednáškou o 

MUDr. Svobodovi a položení věnce k jeho hrobu
17.-18.9.2011 TENIS - Turnaj neregist. „B“                                                                                                                        
17.9.2011 MC - Pohádkový park                                                                                                                                 
24.9.2011 TENIS - Oddílové přebory mládeže                                                                                                           
1.10.2011 TENIS - Tie- break handicap                                                                                                                     
1.10.2011 ŽIVOT „90“ - Benefiční představení v Národním 

divadle                                                                                              
Připravila Martina Fialová

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci,  
nenechávejte si to pouze pro sebe. 

Informujte své spoluobčany nejen vlastními plakáty,  
ale i pomocí přehledu v Zručských novinách,  

který bude včas zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích kulturních, společenských, 
sportovních, aj. na:

Odbor kultury, školství a sportu
Zámek 1, 285 22  Zruč nad Sázavou

Tel.. 327 531 329,327 531 194, fax: 327 531 329. 
e-mail: infocentrum@mesto-zruc.cz / kultura@mesto-zruc.cz

■■ Prodám byt 3+1, plně vyba-
vený, zděné jádro, balkon, 
v os. vlastnictví, panelový 
dům, ulice Na Pohoří 750, 
Zruč n. S. , cena 1 150 000 
Kč. Tel. : 602 211 416.

■■ Rodinný dvojdům (1/2) nej-
lepší nabídka poměru užit-
ná hodnota vs. cena. Dům 
je po celkové venkovní re-
konstrukci: nová střecha a 
klemp. prvky, zateplení vč. 
nové fasády, dřevěná Euro-
okna, nový odpad na měst-
skou kanalizaci (problém 
těchto jiných staveb). Vlast-
ní garáž vč. nové střechy, 
rozměrný zahradní altán, 
vytápění plynem (zánovní 
kotel), dům je kompletně 
zařízen starším vybavením. 
Prohlídka možná kdykoliv 
po tel. dohodě. Jsme přímí 
vlastníci nikoliv RK. Cena: 
1.649.000 Kč, tel.: 603 177 
120. 

■■ Provedu malířské práce, 
malování bytů, schodišť a 
kanceláří. Nátěry rovných 
střech. Duben-říjen. Tel.: 603 
590 428.

■■ Koupím rybník, pozemek, 
chalupu nebo chatu, u bytu 
nebo RD nechám důchodce 
na dožití, pouze solidní jed-
nání. Tel.: 724 260 137.

■■ Která štíhlá bezdětná žena 28 
až 40 let uvítá trvalejší vztah, 
jsem št. VŠ, možno i nezá-
vazně. Tel.: 722 624 398.

■■ Prodám větší množství peří. 
TM: 731 033 097. 

■■ Nabízím i celodenní hlídání 
dětí. Stoprocentní spolehli-
vost, dohoda jistá. Kontakt: 
732 104 009. 

■■ Daruji křeslo a 2 starší dřevě-
né skříně, vhodné do sklepa. 
Tel.: 327 534 215. 

■■ Prodám byt 2+kk Na Pohoří. 
Byt je po rekonstrukci viz 
foto na www.napohoribyt.
sweb.cz. Cena 650.000 Kč. 
Kontakt: 725 648 247, napo-
horibyt@seznam.cz. 

■■ Prodám TOTAL GYM 1000 
– cena 500 Kč. Tel.: 608 465 
552.

■■ Pronajmu garsonku ve Zruči 
nad Sázavou. Tel.: 737 160 
504.

■■ Prodám velkou garáž s mon-
tážní jámou. Cena dohodou. 
Tel: 602 328 368.

■■ Levně prodám kombinova-
nou chladničku s mrazničkou 
zn. GORENJE. Tel. 724 257 
103.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Pří-
jem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

UPOZORNĚNÍ: Úhrada řád-
kové inzerce je možná pouze 
hotově v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce

Prázdninový provoz knihovny
Oddělení pro dospělé:  
	 Pondělí  9:00 - 11:30  13:00-17:30
	 Čtvrtek   9:00 - 11:30  13:00-17:30
Oddělení pro děti:
	 Středa    9:00 - 11:30  
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07.05.2011 … Porušení obecně závazné vyhlášky města bylo stráž-
níky zaregistrováno ve večerních hodinách v zámeckém parku. Zde 
byl přistižen místní jednadvacetiletý mladík při konzumaci alkoholu 
na veřejném prostranství. Jednání jmenovaného bylo klasifikováno 
jako přestupek a projednáno na místě uložením pokuty v blokovém 
řízení. 

09.05.2011 … V dopoledních hodinách přijala hlídka MěP od míst-
ního občana peněženku s osobními doklady, která byla nalezena v 
prostorech parku na náměstí MUDr. Svobody. Vzhledem k tomu, 
že se jednalo o věc, která byla hlášena u PČR jako odcizená, byla 
předána na místní OO PČR k provedení dalších opatření.   

11.05.2011 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP oznáme-
ní ženy, kolem které projelo motorové vozidlo bez řidiče. Toto bylo 
zaparkováno v ulici 5. května u školní jídelny, kde se samovolně roz-
jelo a narazilo do plotu. Šetřením na místě byl zjištěn majitel vozidla, 
osmadvacetiletý muž z Vysočiny. Tento se na místě za přítomnosti 
hlídky MěP dohodl s majitelem poškozeného plotu na náhradě způ-
sobené škody.  

16.05.2011 … Oznámení o poškozeném okně přijala hlídka MěP 
v ranních hodinách od vedení základní školy v ulici Okružní. Na 
místě byla strážníky zjištěna rozbitá skleněná výplň jednoho z oken 
do ulice Okružní. Pro důvodné podezření z pokusu o vloupání do 
objektu byla na místo přivolána hlídka PČR, která si případ převzala 
k dalšímu šetření. 

18.05.2011 … Oznámení o krádeži zboží přijala hlídka MěP v 12.25 
hodin od personálu obchodu Happy. Zde byla strážníky ztotožněna 
osmapadesátiletá žena ze sousední obce, která se přes kasy obchodu 
pokusila pronést bez zaplacení zboží v hodnotě 80 Kč. Strážníky 
byla věc klasifikována jako přestupek proti majetku a projednána 
uložením pokuty v blokovém řízení. 

23.05.2001 … Na žádost místního občana byl v ranních hodinách 
likvidován hlídkou MěP včelí roj, který se usadil ve ventilačním 
komínku rodinného domku v ulici Polní. Za použití vysokozdvižné 
plošiny TS bylo místo ošetřeno prostředkem s insekticidy a otvor 
zaslepen montážní pěnou. 

30.05.2011 … Oznámení o volně pobíhajícím psu v prostorech 
ČOV přijala hlídka MěP v dopoledních hodinách. Strážníci odchyti-
li psa, který byl následně umístěn do kotce v TS. Po vyhlášení sku-
tečnosti v městském rozhlase se přihlásil čtyřiatřicetiletý majitel z 
nedaleké obce. Porušení obecně závazné vyhlášky města spočívající 
v zákazu volného pohybu psů po veřejném prostranství bylo s tímto 
projednáno pokutou v blokovém řízení. 

30.05.2011 … Ve večerních hodinách hlídka MěP asistovala místní 
jednotce HZS při likvidaci požáru lesního porostu, který byl nahlá-
šen v lokalitě na Pohoří. Na místě bylo zjištěno, že oheň založili dva 
velice podnapilí muži, kteří se v uvedeném prostoru zdržovali. Tito 
byli předáni hlídce PČR k dalšímu šetření události.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou

Ukradl karavan ... Pachatele krádeže karavanu na zahradě v On-
šovci na Zručsku z února tohoto roku policisté již mají. O odcizení 
obytného přívěsu bez registračních značek, jehož hodnota i s vnitřním 
vybavením je vyšší jak 30 000 Kč, jsme informovali. Policisté v této 
souvislosti zahájili trestní stíhání čtyřiatřicetiletého muže z okresu 
Havlíčkův Brod pro trestný čin krádež. 
S „oktávkou“ neodjel ... Ve Zruči nad Sázavou v ulici Na Pohoří 
se někdo v noci na 20. 5. 2011 snažil zmocnit cizího auta. Zatím ne-
známý pachatel na parkovišti manipuloval se zámkem dveří Škody 
Octavia, po stažení oken se dostal dovnitř, kde se snažil auto nastarto-
vat, přičemž poškodil spínací skříňku. Odjet s vozidlem se mu ovšem 
nepodařilo, z auta nic neodcizil. Způsobená škoda činí 4 000 Kč.

nprap. Daniel Votroubek a por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČR

03. 5. 2011… Hasiči otvírali byt v ulici Na Výsluní. Majitelka zů-
stala stát za dveřmi svého bytu v županu, dovnitř se dostala až poté, 
co hasiči dveře otevřeli speciálním nářadím. 

04. 5. 2011… SOPIS vyslalo jednotku na D1 k dopravní nehodě 
osobního automobilu. Na udaném místě však k žádné nehodě nedo-
šlo, jednotka se vrátila zpět na základnu. 

08. 5. 2011… Na požár trávy ve škarpě silnice nad Nesměřicemi 
vyjela jednotka ve večerních hodinách. Na místě hasiči zjistili, že 
zábavná pyrotechnika použitá pravděpodobně v rámci oslav dílčí-
ho vítězství našeho národního týmu na MS v ledním hokeji zapálila 
pruh trávy mezi silnicí a polem řepky. Pomocí vysokotlakého hasicí-
ho zařízení byl oheň uhašen. 

09. 5. 2011… Zabouchnuté dveře bytu Na Slunném vrchu otevírali 
hasiči z důvodu natékající vody do vany. Sousedi byli před zatope-
ním zachráněni opět pomocí speciální sady nářadí. 

Na dopravní nehodu vyjeli hasiči na 66,5 km směr Brno. Zde do-
šlo k dopravní nehodě dodávky, hasiči na místě provedli vyproštění 
řidiče a jeho předání RZLS. Místo události si následně převzali ko-
legové z Humpolce. 

12. 5. 2011… Na hlášený požár restaurace v Hulicích vyjela zruč-
ská jednotka a dobrovolní hasiči z Trhového Štěpánova. Tentokrát 
však „i tu hospodu“ shořet nenechali, na místě bylo totiž zjištěno, že 
se jedná o planý poplach. 

20. 5. 2011… Na dopravní nehodu čtyř osobních vozidel vyjela jed-
notka na 64 km dálnice D1, směr Praha. Hasiči na místě zajišťovali 
místo dopravní nehody a spolupracovali s odtahovou službou při na-
kládání nepojízdného automobilu. 

21. 5. 2011… Požár vraku Škody Forman likvidovali hasiči vyso-
kotlakým hasicím zařízením v ulici Na Výsluní. Případ je v šetření 
vyšetřovatele ZPP a PČR. 

22. 5. 2011… Na požár pily v obci Všebořice vyjeli hasiči spolu 
s jednotkami dobrovolných hasičů z Ledče nad Sázavou, Vlašimi, 
Dolních Kralovic, Křivsoudova a místní jednotky Všebořice. Pro 
hašení požáru byl objekt rozdělen na úseky a ty přidělovány jed-
notlivým jednotkám. Místní SDH Všebořice zřídilo čerpací stanici 
a jednotky z Kralovic a Křivsoudova zajišťovali dálkovou dopravu 
vody na místo požáru. Požár se sice hasičům podařilo zdolat, ale 
vzhledem k tomu, že celá budova byla dřevěná, se z ní moc zachránit 
nepodařilo. Příčina požáru je v šetření. 

26. 5. 2011… Roj včel likvidovali hasiči v Lipové ulici. Včely, které 
se usadily na stromě naproti ordinaci MUDr. Jelínkové, byly likvi-
dovány pomocí vysavače a přípravku CATCH. 

27. 5. 2011… Na likvidaci následků dopravní nehody vyjeli hasiči 
na 53 km dálnice D1 směr Brno. Zde na kluzké vozovce došlo k do-
pravní nehodě tří automobilů. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění 
a hasiči na místě prováděli pouze rutinní úkoly. Po zadokumento-
vání nehody a odstranění vozidel z dálnice se jednotka vrátila na 
základnu. 

Ropnou skvrnu na komunikaci likvidovali hasiči u Bezděkova. 
Zde došlo ke srážce Škody Octavia a nákladního automobilu DAF. 
Olej byl likvidován sorbetem ECO-DRY. 

30. 5. 2011… Hromadu palivového dřeva hasila zručská jednotka u 
Jiřic. Majitelka dřeva žádnou škodu neuplatňovala, požár proto ne-
bude dále vyšetřován. 

1. 6. 2011… Na stanici HZS ČR ve Zruči nad Sázavou přivítali 
hasiči děti z MŠ a ZŠ Na Pohoří, ZŠP Okružní. Tento rok jsme se 
snažili dětem přiblížit hasiče poněkud jinak, a tak si děti mohly na 
stanici vyzkoušet i hod na cíl, srážení plechovek vodním proudem a 
viděly i výstup na věž, jednu z disciplín požárního sportu. Doufáme, 
že se dětem návštěva u nás líbila a těšíme se na příště.

pprap. Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Vydařené zahájení soutěžní sezóny

Soutěžní sezónu zahájil Sbor dobrovolných hasičů Zruč nad Sázavou 
ve Štipoklasech, kde jsme poprvé své výkony ukázali minulý rok. Do-
poledne změřily své síly děti v prvním kole Poháru starostů, což je šta-
feta 4 x 60 metrů a požární útok. 

Mladší žáci A si ze štafety odnášeli průměrný čas, ale nejlepším výko-
nem v požárním útoku si zajistili druhé místo. Mladší žáci B měli štafe-
tu o pár vteřin lepší, ale s ne úplně zdařilým požárním útokem skončili 
třetí. V konkurenci sedmi družstev jsou to po zimní přestávce velmi 
povedená umístění. 

Starší žáci ve štafetě vytvořili nejlepší čas a průměrným výkonem v 
požárním útoku si zajistili první místo, čímž odčinili poslední příčku z 
minulého roku. 

Odpoledne se v útoku utkala družstva žen a mužů. Po nepodceněných 
tréninkových přípravách si ženy zaslouženě vybojovaly první místo a 
muži vynikajícím výkonem dobyli, tak jako minulý rok, také příčku 
nejvyšší.

Jan Sixta

Zahájení realizace projektu  
„Na kole do práce zručskou cyklostezkou“

Město Zruč nad Sázavou, které je investorem projektu, oznamuje, že 
po předání staveniště zhotoviteli, firmě Swietelsky stavební s.r.o., byly 
dne 10.6.2011 zahájeny stavební práce na projektu.

Projekt s předpokládanými výdaji v celkové výši cca 16,0 mil. Kč byl 
finančně podpořen v rámci programu ROP Střední Čechy (výzva č. 45).

Jedná se o projekt, který  v souladu s cíli ROP SČ přispívá k využívání 
ekologické dopravy v rámci města. Konkrétní náplní projektu je vybu-
dování cyklostezky, která propojí centrální část původní části Zruče  s 
novou částí města s napojením na ul. Dvouletky. Trasa je plánována 
podle toku řeky Sázavy, kde bude vyloučena motorová doprava. Bude 
určena pro cyklisty, pěší, inlinebruslaře a v zimě i pro běžkaře. Umož-
ní tak bezpečné spojení do práce občanům obou částí města a zároveň 
poskytne i možnost sportovního vyžití prakticky po celý rok. Přispěje 
zároveň i k rozvoji cestovního ruchu, neboť trasa bude dále napojena 
na Posázavskou cyklotrasu. Trasa je plánována v délce 2.25 km s obou-
směrným provozem o šíři 3,00 m zpevněného povrchu s oboustrannou 
krajnicí 0,5 m.

Stávající nezpevněná stezka v úseku náměstí – vodárna bude nahra-
zena zpevněnou komunikací s živičným povrchem a bude poskytovat 
dvoupruhý cyklistický pás o volné šíři 4,0 m. Zpevněná plocha bude v 
šíři 3,0 m s oboustrannou krajnicí zpevněnou kamenivem šíře 0,5 m. 
Síla konstrukčních vrstev je 35 cm. 

Součástí cyklostezky bude již hotový živičný úsek u rampy k lávce 
přes Sázavu v délce 78 m, který slouží jako nájezd na lávku z obou smě-
rů. Cyklostezka dosáhne celkové délky 2248 m, nově budovaná trasa 
pak 2170 m.

Chodník bude vybudován v šíři 1,5 m a délce 239 m. V tomto úseku, 
kde se řeší souběh cyklostezky a samostatného chodníku pro pěší, je 
nyní největší frekvence dopravy, protože se jedná o přístup ke sportov-
nímu stadionu.

Celá trasa cyklostezky bude osazena sloupy veřejného osvětlení, z 
toho 5 ks dvouramenných a 36 ks jednoramenných.

Dále vzniknou 3 nové odpočinkové objekty osazené jednoduchou se-
stavou stolku a lavic, odpadkovým košem a informační tabulí a sto-
janem na kola na ploše 3x 15 m2. První místo bude na začátku trasy s 
výhledem na panorama zámku, druhé za objektem bývalé vodárny s 
napojením na místní komunikaci Na Skalách, která poslouží jako pří-
stupová do nové části města a k zámku. Třetí místo bude za areálem 
Sázavanu, kde se trasa odklání od řeky.

Dokončení projektu se předpokládá v měsíci říjnu tohoto roku.
Ing. Vladimír Klatovský, zpracovatel žádosti o dotaci
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Naše základní škola se zapojila v lednu tohoto roku 
do tříletého projektu, který je realizován od září 
2010, na podporu výuky anglického jazyka žáků 6. a 
7. ročníků. Do projektu vstoupilo celkově 25 základ-
ních škol ze Středočeského, Jihočeského a Plzeň-
ského kraje, celkem více jak 1 300 žáků. Myšlenka 
projektu ANGLIČTINA AKTIVNĚ vzešla z mnoha-
letých zkušeností lektorů a metodiků jazykové školy 
Channel Crossings, kteří se soustavně věnují výuce 
dětí i dospělých a pořádají metodické semináře pro 
učitele nejrůznějších typů škol. Cílem projektu je při-
spět ke zkvalitnění jazykové výuky na druhém stup-
ni a motivovat děti k aktivnímu užívání anglického 
jazyka a rozvoji jejich komunikativních dovedností, 
a to pomocí netradičních výukových metod a moder-
ních technologií. 

V průběhu projektu budou žáci kromě tradičních 
učebnic využívat čtyři vytvořené publikace zamě-
řené na jejich celkový rozvoj v anglickém jazyce. 
Máme za sebou práci s první brožurou „Rozbal to 
na síti“, ve které žáci nalezli spoustu odkazů a inspi-
race pro výuku angličtiny, internet se tak stal jejich 
užitečný rádce a pomocník. V následujících letech 

bude díky tomuto projektu podporován rozvoj komu-
nikace, spolupráce a partnerství žáků s rodilými vrs-
tevníky, do výuky angličtiny budou zahrnuty prvky 
dramatizace a poslední brožura s názvem „Kdo si 
hraje, nezlobí“ přinese do výuky další aktivizační 
metody pro rozvoj samostatné a tvůrčí činnosti žáků. 

Po celou dobu projektu budou žáci školy pravidelně 
testováni a díky tomu sami uvidí, jak se úroveň jejich 
angličtiny zlepšuje od úrovně Nováček, přes Popletu, 
Borce a Profíka. Nejvyšší dosažená úroveň v testech 
by znamenala být na prahu pro mezinárodní zkouš-
ku KET. Výsledky prvního testování nás těší, v pí-
semném testu žáci dosahovali v průměru 49%, mezi 
zapojenými školami jsme se umístili na třetím místě 
a budeme doufat, že se žáci díky zapojení do projek-
tu budou dále zlepšovat a dosáhnou v co nejvyšším 
počtu na úroveň Borce, i když hlavní motivací je, že 
děti angličtina baví, že se jí nebojí a že si pak chtějí 
své praktické zkušenosti vyzkoušet třeba v podobě 
rozhovoru se členy anglické rodiny během výletu do 
Londýna.

Ivana Stará, ředitelka I. ZŠ

Jak jsme na tom s angličtinou?
Projekt ANGLIČTINA AKTIVNĚ

Na skok do Londýna
Ve čtvrtek 26. 5. jsme vyrazili na studijní zájezd do Londýna. Sraz byl ve 14:30 Na Pohoří, kde na nás čekal 

zájezdový autobus. Krátce před 15. hod. jsme se rozloučili s rodiči a s dobrou náladou vyrazili na cestu. Jeli 
jsme přes Plzeň, kde k nám přistoupili ještě žáci ze základní školy z Českého Krumlova. Dále jsme pokračo-
vali přes Německo, Belgii, Francii, odkud jsme se dostali Eurotunelem přes kanál La Manche do Anglie, kam 
jsme dorazili v ranních hodinách. 

Po příjezdu jsme jako první navštívili Big Ben, věž vysokou 96,3 m, s největším zvonem vážícím asi 14 tun, 
který je součástí The Houses of Parliament. Po prohlédnutí věže jsme se přemístili na Downing Street a dále 
na Trafalgarské náměstí a k Buckinghamskému paláci. U sídla královny Alžběty II. jsme měli možnost vidět 
střídání stráží a po tomto úžasném zážitku jsme si udělali piknik v parku St. James. Odpoledne následovala 
procházka kolem mekky malířství National Gallery a po Leicester Square, kde působili nadaní malíři. Dále 
následovalo Covent Garden, zde jsme viděli vystoupení místních kejklířů, a také jsme navštívili London 
Transport Museum, úchvatné sbírky historických i současných dopravních prostředků. 

Ve večerních hodinách jsme si ještě stihli udělat procházku přes Golden Jubille Bridge k London Eye. Pro-
jížďka na obřím kole s překrásným výhledem do 60km vzdálenosti na nás velmi zapůsobila. Poté nás autobus 
odvezl na místo srazu, kde si nás vyzvedly hostitelské rodiny, na které jsme se také velmi těšili. 

V rodinách to bylo příjemné, hostitelé byli hodní a ochotní, dali nám dobrou večeři a snídani. Ráno nás opět 
dovezli na místo srazu k autobusu. 

Druhý den dopoledne nás autobus vysadil u katedrály St. Paul ś, odkud jsme přešli přes Millennium Bridge 
na jižní břeh řeky Temže, kde jsme uskutečnili procházku kolem Golden Hinde, repliky lodi Francise Drakea 
a Shakespearova divadla Globe Theatre. Následovala návštěva křižníku HMS Belfast, to byl obrovský záži-
tek. Poté jsme přešli po známém mostě Tower Bridge k hradu Tower. Zde byl rozchod. Od Toweru jsme šli 
na prohlídku St. Katherine Docks, kde bylo ukotveno mnoho nádherných lodí. Poté jsme jeli nadzemkou do 
Greenwiche, kde jsme navštívili Royal Observatory a vyfotili se u nultého poledníku. Tady si nás ve večerních 
hodinách vyzvedl autobus. Ohřáli jsme si párky a vydali se zpátky do Čech. 

V noci jsme přijeli do přístavu Dover, odkud nás veliký trajekt přepravil do přístavu Calais. V trajektu se 
dělalo spoustě dětem špatně, byly totiž veliké vlny a trajekt se hodně houpal. Z Calais vedla cesta znovu přes 
Francii, Belgii a Německo domů. Odpoledne autobus dorazil do Zruče, kde už na nás čekali rodiče. 

Celý zájezd se velmi vydařil, všem se moc líbil.
Kryštof Koumar a Lenka Nováková, žáci 6. B

Národní finále  
„novinářského kalamáře“

Stejně jak v minulých několika letech, 
tak i letos se naši žáci 1. Základní školy 
zúčastnili třídenního národního finále 
v házené. Na turnaj se nominovalo 10 
vítězných družstev z jednotlivých krajů 
+ domácí celek z Prahy, která byla roz-
losována do dvou skupin. V naší skupi-
ně jsme se utkali se dvěma budoucími 
finalisty, se Zubřím (9:14) a s Kopřiv-
nicí (8:16), dále pak s domácí pražskou 
školou Zárubova (6:5) a školou z Čes-
kých Budějovic (10:11). V závěrečném 
utkání o umístění jsme podlehli celku 
Prahy 6 (9:10). Celkové osmé místo ve 
finále je určitě výborným výsledkem 
zvláště poté, co se tento turnaj kryl s 
výletem do Londýna, a tak jsme odjeli 
s minimálním počtem hráčů. Pochvalu 
za reprezentaci naší školy si zaslouží 
všichni zúčastnění. 

Sestava a branky: Havlíček Matěj 
(27), Studnička Jaroslav (7), Vlasák 
David (5), Klapka Kryštof (4), Marti-
nák Tomáš (1), Novák Petr, Dominhieu 
David a brankář Muncho.

Martin Havlíček

Deváťáci pro své mladší spolužáky
Víte kam s odpadky? I tak by se mohl jmenovat náš program pro 

žáky nižšího stupně, který jsme čtvrťákům a páťákům ukázali ve 
středu 18. 5. 

Vybrali jsme si tento úkol v rámci projektu o odpadech v nepo-
vinném předmětu SaPPP (Seminář a praktika z přírodovědných 
předmětů). Pod dohledem paní učitelky Císařové jsme dali dohro-
mady asi půlhodinový blok na toto téma. 

Nejdříve jsme prozradili dětem, co kam patří. Hned potom si 
mohly vyzkoušet, jak dávaly pozor. Čekalo je třídění připravených 
odpadků a vyplnění pracovních listů. To vše bylo proloženo tema-
tickými básničkami, které jsme sami složili. Pro větší názornost 
a zábavnost jsme si vyrobili i kostýmy a převlékli se za jablko, 
krabici od mléka, papír, plast či nebezpečný odpad. 

Děti byly pozorné, spolupracovaly a nezaváhaly ani nad tako-
vými chytáky, jako kam dát mastný papír, léky, žárovku nebo zr-
cadlo.  

Shromažďováním informací jsme se i my dozvěděli mnoho nové-
ho. Například to, že papír patří do modrého kontejneru, určitě víte, 
ale víte také, že každá tuna recyklovaného papíru může zachránit 
až 14 stromů? Třídit se vyplatí! 

„A nejlepší je odpad vůbec netvořit…“ říkal jeden děda. Jak to 
udělat, abychom vyhazovali co nejméně věcí? My jsme nad tím v 
SaPPP už popřemýšleli. A co vy?

Za naší tvůrčí skupinu Kristýnu Janečkovou, Evu Melicharo-
vou, Marii Grundzovou, Vojtu Lépeše, Ivetu Vonšovskou, Josefa 
Břečku a Elišku Vavřinovou sepsaly Michaela Hloušková, Soňa 

Šramotová a Nikola Borešová, žáci 9. ročníku I. ZŠ

Sportovně turistický kurz
Chřenovice – Podhradí, 9. květen – 12. květen
Dne 9. května jsme se sešli na nádraží ve staré Zruči. Někteří přišli pěšky, ale většinu přivezli rodiče autem. 

Učitelé si nás rozřadili podle tříd A a B, my jsme si šli koupit jízdenku a s těžkým zavazadlem do vlaku. 
Usadili jsme se a učitelé si nás spočítali. Poté se vlak rozjel a my se slzami v očích opouštěli Zruč těšíce se do 
Chřenovic. V polovině cesty paní učitelka zavelela „vpravo hleď!“ a my spatřili areál Podhradí, kde jsme měli 
následující 4 dny přebývat. Vlak po chvíli zastavil, my nadšeně vystoupili a vydali se do areálu přes vratký 
most. 

Potom jsme se rozešli do svých chatek a ubytovali se. Chatky byly příjemné a pěkně vybavené, takže nám 
zabydlovaní šlo líp. Učitelé se rozhodli, že nám ukážou okolí areálu, a tak jsme se vypravili na nedaleký hrad. 
Blížil se čas oběda a učitelé zaveleli jít zpět do areálu. Šli jsme se umýt a pak se připravit na výtečný oběd. 

Po odpoledním klidu jsme byli rozděleni do družstev a šli vykonávat aktivitu. První družstvo šlo na střílení, 
druhé na topografii a třetí na zdravovědu. Družstva se střídala, a tak se všichni “vyřádili“. Měli jsme možnost 
dojít se napít a nasvačit. 

K večeru byl volný program, který většina využila k hraní volejbalu nebo ke koupání v krytém bazénu. 
Druhý den se 

program opakoval, 
ale volejbal už mu-
seli hrát všichni, 
protože byl turnaj. 
A ten kdo měl ještě 
sílu, si šel zahrát 
softball. Třetí den 
jsme museli vstát 
dřív a jelo se do 
Ledče nad Sáza-
vou na bowling. 
Někteří hráli po-
prvé, ale i přes to 
jsme si všichni hru 
užili. Kdo chtěl, 
mohl odejít a dojít 
si něco koupit nebo 
se podívat po Led-

či. Na konci dopoledne jsme se pěšky vypravili zpět do našeho areálu. Následovala hygiena, oběd a odpolední 
klid. Poté jsme se šli připravit na azimutový závod který vyhrála dvojice Adéla Krausová a Martin Bábek. 
Učitelé nám řekli, ať si jdeme odpočinout a připravit se na závod v plavání. Vyhrálo ho 3. družstvo, stejně 
jako volejbal. 

Večer jsme si šli opéct buřty a zahrát hry. Ještě předtím jsme si však pochutnali na pizze. Nastal den odjezdu 
a měli jsme psát testy. Po družstvech jsme odešli na různá místa a “nadšeni“ je napsali. Po vyklizení chatek 
jsme se shromáždili v altánu a pak následovala cesta na zástavku, kde jsme si počkali na vlak a jeli domů. 

Byla to příjemná změna stylu učení. Všichni jsme byli spokojeni a určitě bychom se vrátili.
Karolína Matějková a Michaela Korecká

Žáci I. ZŠ v Londýně u Tower Bridge

Na návštěvě ve společnosti ASMO Czech s.r.o.

Den dětí - Křížem krážem Evropou a Kdo si hraje, nezlobí - projektový den
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MŠ Malostranská

Květen a červen v MŠ Malostranská

V polovině května jsme odjeli na výlet do malé obce Hryzely u Zá-
smuk. Zdejší Davídkovský mlýn nás příjemně překvapil svou maleb-
ností a pohádkovou atmosférou. Hned po příjezdu nás přivítal místní 
vodník, který nás seznámil s dopoledním programem. Moc se nám lí-
bila pohádka „Čert a Káča“, kde se všech rolí zhostil pouze jeden herec. 
Nápaditost představení a skvělý herecký výkon byl opravdu obdivuhod-
ný. Děti si vyzkoušely v dílničkách výrobu loutek ze dřeva a hadříků a 
ozdobily si dřevěnou „čamrdu“. K chuti přišla hrachová polévka pana 
mlynáře a ovocný koláč. Na závěr se děti povozily na poníkovi. Výlet 
se vydařil, počasí nám přálo, a tak jsme si při zpáteční cestě zazpívali: 
„Sláva, nazdar výletu!“.  

Vystoupení v domě s pečovatelskou službou bylo přichystáno na po-
slední květnový čtvrtek. Děti přišly potěšit své starší spoluobčany pís-
ničkou, tanečkem a krátkým veršovaným pásmem. 

Na jarní výšlap do okolí Zruče jsme se vydali koncem května. Děti se 
seznamovaly s rozmanitostmi přírodního prostředí a vytvářely si pově-
domí o vlivu přírody na zdraví člověka. 

Děti ze ZUŠ nás navštívily hned následující den. Zahrály našim ma-
lým dětem na různé hudební nástroje, ale i zazpívaly a zatančily. 

Den dětí jsme oslavili v areálu MŠ. Od rána se tančilo, učitelky ma-
lovaly dětem na tváře srdíčka, květiny i ornamenty. V devět hodin se 
všichni přesunuli ze tříd na zahradu, kde byla připravena beseda o pej-
scích. Pan Drobek s panem Mikšíkem poučili děti o tom, jak správně 
vychovat loveckého psa a nechyběla ani praktická ukázka výcviku. Na 
závěr slavnostního dne zahrály učitelky dětem maňáskové divadlo. 

Ve středu 8. června nás členové místního hasičského sboru pozvali na 
stanici, kde dětem předvedli hasičskou techniku a vybavení. Povyprávě-
li o nelehké, ale důležité práci profesionálního hasiče.

 J. Daňková

MŠ Na Pohoří
http://www.ms-napohori.cz

Květen v mateřské škole Na Pohoří
Ani naše děti jsme neošidili o Pálení čarodějnic. 29. 4. si užily hezké 

dopoledne na zahradě mateřské školy. Těžko říci, na co se těšily víc, zda 
na buřtíky nebo na povedené převleky učitelek. 

S projektem „DĚTI DĚTEM“ nás 2. a 10. května navštívili žáci ze ZŠ 
Okružní s p. učitelkou Fremlovou. Cílem projektu bylo jednoduchou 
hravou formou seznámit děti s tříděním odpadu. Závěrem návštěvy nám 
ještě zahráli dvě krátké pohádky „O řepě“ a „ Budka“. 

19. května jsme vyrazili na výlet. Tentokrát do obce Hryzely u Zá-
smuk. V areálu Mlýna Davídkov nás čekalo „Mlýnské pohádkobraní 
s Peřinou“. Děti přivítali hned ve vstupu do areálu pohádkové postavy 
vodník, víla a čertík. Byla pro ně připravena pohádka „Čert a Káča“ a 
v tvořivých dílnách se seznámily s tím, jak si dříve děti hrály. S tímto 
poutavým povídáním si zároveň vyrobily jednoduchou panenku a ča-
mrdu. Za krásného počasí se projely i na poníkovi. 

Pravidelnou pohádkou potěšily učitelky děti 23. května. Sehrály pro 
ně pohádku „Mášenka a medvěd“. 

Oslava Dne dětí byla letos opravdu velká. V úterý 31. 5. to byl veselý 
karnevalový průvod městem. Ve středu 1. 6. jsme přijali pozvání od 
hasičů k prohlídce techniky a výzbroje. Kromě exkurze po areálu a za-
jímavém vyprávění pprap. Martina Bezděka si děti vyzkoušely i hasící 
techniku a zasoutěžily si. 

Ve čtvrtek 2. 6. jsme využili pozvání ZŠ Na Pohoří ke zhlédnutí „Af-
rické pohádky“. Doktor Emil Holub provedl děti po Africe, seznámil je 
s opičákem Pepínem a dalšími zvířátky. 

Perlička z výletu v pohádce Čert a Káča“:
Čert se změnil v chasníka a Káču si vzal za ženu. 
„A na co ji měl?“ – ptá se herec. Děti mlčí. 
„Na práci?“ zkouší to pan herec znovu. 
„Na milování!“ – ozve se jasným hláskem čtyřletá holčička.

Zdeňka Valíková

ZŠ Okružní
http://zs-okruzni.zruc.info

Čistá řeka Sázava 2011
Akce „Čistá řeka Sázava“ proběhla na naší škole již tradičně za pod-

pory MAS Lípa pro venkov, o. s. V pátek 15. dubna jsme se za nepříliš 
slunečného počasí vydali vyčistit břehy řeky Sázavy. Všichni vyzbro-
jeni gumovými rukavicemi a igelitovými pytli jsme se do zápolení se 
smetím pustili s vervou. Mnozí s takovou, že si vysloužili pochvalu 
svých třídních učitelek. Rozděleni do tří skupin jsme prošli úsek od bu-
dovy bývalého Sázavanu až k soutoku Sázavy se Želivkou a výsledkem 
našeho dopoledního snažení byly hromady pytlů naplněných odpadky. 
Mraky, které od rána vyhrožovaly deštěm, se nakonec umoudřily, a tak 
6. ročník tohoto projektu byl úspěšný i v naší ZŠ v Okružní ulici.

„Buď moudrý jako sova“

Letošních oslav Dne Země se s námi již tradičně účastnily děti ze 
zručských mateřských škol spolu se svými učitelkami. Ve středu 20. 
dubna 2011 na naši školní zahradu „přilétly“ sovy ze záchranné stani-
ce Pavlov, aby nám předvedly, co dovedou. A nejen to. Ve výukovém 
pořadu „Buď moudrý jako sova“ jsme se dozvěděli, jak a kde sovy žijí, 
co loví nejraději, jaké mají nepřátele... Mohli jsme si sovy prohlédnout 
opravdu zblízka a Rozárka se nechala dokonce pohladit. Na závěr pořa-
du nás učila slečna ze stanice Pavlov, jak se můžeme se sovami večer v 
lese „domluvit“. 

Za opravdu zajímavé dopoledne děkujeme Městu Zruč nad Sázavou, 
které nám umožnilo setkání uskutečnit.

Den otevřených dveří v ZŠ v Okružní

Den otevřených dveří na naší škole se konal již tradičně v jarním ob-
dobí a ve čtvrtek 28. dubna bylo v jejích prostorách opravdu živo. Podí-
vat se k nám přišli nejen rodiče a prarodiče dětí, rádi jsme přivítali i naše 
příznivce z řad občanské veřejnosti. Početné zastoupení měla skupina 
našich malých kamarádů, kteří k nám zavítali spolu se svými učitelkami 
z Mateřské školy Na Pohoří. 

Také letos se měli naši žáci čím pochlubit. V prostorách tělocvičného 
koutu byly ke spatření opravdu výstavní práce s tematikou jara a pro-
bouzející se přírody. Z nástěnek na chodbách pokukovali velikonoční 
zajíčci, žlutá kuřátka nesměle opouštěla bezpečí skořápek a na okenních 
parapetech postávali dřevění koníci a ostatní domácí zvířátka. Letos se 
skvěle předvedli mladší žáci, kteří zahráli našim milým hostům hned 
čtyři divadelní pohádková představení. Vystoupení bylo doplněné bás-
ničkami a písničkami, které si s námi společně zanotovali všichni ná-
vštěvníci. Kdo k nám ve čtvrtek přišel, ten určitě neprohloupil a domů 
odcházel s pocitem příjemně prožitého dopoledne.
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Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci červnu osla-

vují narozeniny, zvláště pak: Petru Pavelkovi, Marii Novotné, Věře 
Rakové, Josefu Svobodovi, Marii Čapkové, Boženě Bílkové, Vlastě 
Rozinkové, Boženě Zemanové, Jaroslavu Křečkovi, Jiřině Hudíko-
vé, Jindřišce Šípkové, Marii Ščepkové, Zdeňce Fraňkové z Nesmě-
řic, Ludmile Tvrdíkové, Marii Michalové, Marii Lebedové, Martě 
Císařovské, Josefu Hrbkovi, Marii Brůnové, Otu Zedníčkovi, Jánu 
Blaškovi, Františku Duškovi ze Želivce, Květoslavě Kopecké, Ele-
onoře Pekárkové, Ludmile Brindzové, Petru Hlavatému, Pavle Vlč-
kové, Oldřichu Hejzlarovi, Jaroslavu Novákovi, Aleně Plešingerové, 
Václav Starý, Zdeněk Daněk, Stanislavu Horáčkovi, Evě Trojanové, 
Ladislavu Bekrovi, Jitce Češkové a Josefu Vilímovskému. 

 Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a životní pohody do dalších let.

Poděkování
Děkuji touto cestou Městskému úřadu a Sboru pro občanské zále-

žitosti za blahopřání k mým narozeninám. Miroslav Matyáš 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem spoluobčanům, kteří mi 
věnovali přízeň v době, po kterou jsem působila na zámku. Bylo to 
celých 23 let. Ráda jsem se s vámi všemi setkávala při prohlídkách 
zámku, prostřednictvím Zručských novin, při kulturních akcích i 
při dalších příležitostech.  Práce mě bavila a snad to i na výsledcích 
bylo vidět. Ještě jednou děkuji a ráda se s vámi budu ve městě po-
tkávat.  Jiřina Janatová  

Chtěla bych touto cestou poděkovat učitelům Základní umělecké 
školy, konkrétně pí. Lence Říhové za desetiletou podporu a rozví-
jení talentu mého syna Jana Kruntoráda a Mgr. Janu Kopřivovi za 
skvělou přípravu Honzy na talentové zkoušky. Především pan učitel 
Kopřiva se synovi věnoval nad rámec svých povinností, ve svém 
volném čase a skvěle ho připravil k přijímacímu řízení na vybranou 
školu. Ještě jednou moc děkuji. Alexandra Kruntorádová

Děkujeme paní Škaredové, které jako jediná reagovala na minulou 
výzvu, kdy jsme žádali pomoc při zjištění nápisu na pomníku rudo-
armějce na místním hřbitově. I když nedala kompletní údaje, dala 
cenné informace navíc. Janatová

Vzpomínka
Dne 27. června vzpomeneme 

nedožitých 90. narozenin pana 
Pavla Ciglera. Prosíme o tichou 
vzpomínku. Dcery Eva a Alena 
s rodinami. 

Vítání občánků
V sobotu 14.05.2011 se v obřadní síni zámku uskutečnilo slavnost-

ní  přivítání našich nejmenších občánků mezi občany města Zruče 
nad Sázavou. Starosta města pan Mgr. Martin Hujer popřál všem 
přítomným dětem hodně rodičovské lásky, mnoho zdraví, štěstí v 
celém jejich životě a rodičům dostatek sil a trpělivosti při výchově 
jejich potomků.

Slavnostního uvítání mezi občany našeho města se zúčastnili se 
svými rodiči, prarodiči a přáteli Kristýna Zelingerová, Kristýna 
Šťáhlová, Alexej Zlocha, Vendula Smejkalová, Kamila Procházko-
vá, Oliver Mareček, Vanesa Zichová, Martina Blažejovská.

I my se připojujeme s přáním klidného a bezstarostného dětství.
Sbor pro občanské záležitosti ve Zruči nad Sázavou

ZUŠ
http://www. zus-zruc.cz

Naši kytaristé v Novém Strašecí…
… reprezentovali velmi dobře svoji školu v ústředním kole soutěže 

ZUŠ. Kristýna Nulíčková a Matěj Drahokoupil získali ve svých kate-
goriích čestná uznání I. stupně; Jakub Drahokoupil čestné uznání II. 
stupně.  V komorní hře bylo velmi úspěšné naše kytarové duo Kristýna 
Nulíčková a Lucie Tvrdíková. Dívky předvedly skvělý výkon a přivezly 
domů diplom za 2. místo. Blahopřejeme!

PLENÉR ŽELIV 2011
Týden na přelomu května a června trávili někteří žáci výtvarného 

oboru ZUŠ na plenéru v Želivě. Jejich šikovní učitelé, Lenka Říhová a 
Jan Kopřiva, si pro ně připravili perfektní program se spoustou zajíma-
vých činností a prověřili, že se v případě jejich svěřenců nejedná jen o 
skutečné umělce, ale také o dobrodružné duše. Měla jsem to štěstí, že 
jsem mohla na plenéru pomáhat učitelům a všeho se tak účastnit. 

Zabydleli jsme se v „tajemném bludišti“ želivského kláštera. Počasí 
nám přálo - večerní bouřky podporovaly pověst o bludném mnichovi, 
zanechávajícím po sobě loužičky vody. Ta byla jedním z témat, s který-
mi žáci pracovali. Slunečné počasí zase přálo malbě v klášterní zahradě 
nebo výletům po okolí, někteří odvážlivci se při nich dokonce koupali 
v přehradě. 

Nechyběl „odpolední“ výlet s překvapením v podobě nocování na 
strašidelném zámku v nedaleké Červené Řečici. Odtud si jistě všichni 
odnesli spoustu zážitků. 

Nerozlučným společníkem našich mladých výtvarníků se stal skicák 
a na cestách po okolí vznikla spousta pěkných kresbiček. Na závěr ka-
ždého dne si všichni vzniklá díla vzájemně ohodnotili. Kromě kresby 
a malby se děti také věnovaly baroku, a to nejen při prohlídce kláštera. 
Vyzkoušely si např. techniku sgrafit prorýváním hliněných destiček. 
Velkým úkolem bylo vytvořit šaty reprezentující obory ZUŠ, volně in-
spirované barokními róbami. K plenéru se totiž později připojily žá-
kyně tanečního oboru, pro které byly šaty určeny. Přijela s nimi slečna 
učitelka Lucie Charouzová, která nám na plenéru také moc pomohla. 

V Želivě vznikla spousta zajímavých dílek a jejich tvůrci je v pátek na 
závěrečné výstavě ukázali svým rodičům. Výstavu v želivském kazeto-
vém sálu zahájily tanečnice improvizací za doprovodu violoncellistky 
Jitky Schůrkové. Následovalo stínové divadlo o bludném mnichovi, kte-
ré si pro rodiče připravily dvě skupinky výtvarníků. Program zakončilo 
vystoupení kytaristky Kristýny Nulíčkové. 

Rodiče si prohlédli výstavu a poté měli možnost si odnést některé vý-
tvory svých ratolestí. Doufám, že si všichni odnesli z letošního plenéru 
hlavně pěkné zážitky a moc bych chtěla poděkovat učitelům výtvarného 
a tanečního oboru za všechen čas, úsilí a péči, kterou věnovali přípravě 
a průběhu plenéru. Věřím, že se zasloužili o to, aby byl pro většinu dětí 
nezapomenutelný.

Barbora Zímová, foto Lenka Říhová

Dne 23. června 2011 by se 
dožil pan Bohuš Lichorobiec 
90 let. S láskou vzpomínají 
manželka Dáda a děti Dáša a 
Petr s rodinou. 

K blahopřání se připojuje i 
OS Rodáků a přátel Zruče nad 
Sázavou. Bez pomoci pana Li-
chorobiece, vzpomínek a darů 
by byla expozice regionálního 
muzea v zámku hodně ochu-
zena. Vzpomínáme a děku-
jeme. Za OS Rodáků: Jiřina 
Janatová

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
*** Výročí ***

Před 155 lety (1856) se narodil významný český architekt Jan Vej-
rych. Mezi jeho díla lze zařadit novorenesanční radnice v Pardubi-
cích, Kolíně a Kladně, spoustu dalších významných staveb, hotel 
Paříž – jednu z nejkrásnějších budov a hotelů v Praze. Vypracoval 
i několik projektů na přestavby zámků – například v Holovousích 
a ve Zruči nad Sázavou. Přestavba našeho zámku započala v roce 
1891, tedy před 120 lety. Architekt Jan Vejrych zemřel 24. června 
1926 – před 85 lety.  

7. června 1863 se ve Zruči narodil MUDr. Josef Svoboda, lékař, 
několikaletý starosta a zakladatel mnoha místních spolků, čestný 
občan.

Jiřina Janatová

Dne 5. 6. 2011 tomu bude 
rok, co navždy odešel pan 
Jaroslav Pálka z Horky nad 
Sázavou. Vzpomíná manželka 
Eva a dcera Jaroslava s rodi-
nou.

Taneční kurzy

Co byste na úvod řekli o tanečních?
Taneční bývají označovány jako vstup mládeže do společnosti, učí 

se základům správného vychování při různých příležitostech a samo-
zřejmě tanci, v poslední době však začínají být čím dál více v oblibě 
i taneční pro dospělé. V obou případech se Vám dostane příjemného 
společenského zážitku, ale hlavně se naučíte tančit! 

Co se tedy ve vašich tanečních kurzech učí?
Samozřejmě hlavně tančit. Ale nemusíte se bát, nesnažíme se z lidí 

dělat profesionální taneční páry, chceme, aby se hlavně dobře bavili, 
poslechli si pěknou hudbu a přitom se naučili taneční kroky různých 
tanců. Nabyté znalosti samozřejmě využijete nejen na plesech ale i na 
diskotéce a v různých dalších situacích. Také se snažíme vštípit, zejmé-
na mládeži, jak se chovat při společenských událostech, což se jim také 
v budoucnu může velmi hodit. 

Jsou kurzy tance vhodné pro každého?
Do tanečních můžete chodit z různých důvodů. Ať už se chcete po-

bavit s holkama z vaší třídy, poznat, co to je jít někam v „kvádru“ a 
plesových šatech, naučit se tančit nebo prostě cítit se dobře ve víru tan-
ce. Každopádně tančit se může naučit skutečně každý. Ač si to možná 
všichni neuvědomujeme, tanec je přirozenou součástí lidstva už velmi 
dlouhou dobu (nemluvím o pár stovkách, ale o tisících let) a každý ho 
má v krvi ať už více či méně. 

Pro dospělé páry je to většinou příjemné oživení a společné trávení 
večerů jinak než jen u televize. 

Co vzkážete mládeži?
Taneční nejsou jen tanec. Kdo se chce naučit tančit, naučí se, kdo se 

chce pobavit s přáteli, pobaví se, kdo chce poznat nové situace a pro-
středí, pozná. S sebou si vezměte nohy, které snad nevezmete hned na 
ramena, budete je potřebovat k tanci, a také zdravou sebedůvěru, která 
vám poslouží při blízkém kontaktu v tanečním páru. 

Co vzkážete dospělým?
Nikdy není pozdě se pustit do něčeho nového, ale i do něčeho, co už 

jste kdysi dělali a opustili to. Přijďte se pobavit a zatančit si. Slibujeme, 
že u nás v tanečních se budete bavit!

Jan Beránek (PR)

1. června se konaly oslavy Dětského dne ve školkách, základní 
škole i ve zvláštní škole. 

V malém sále hotelu Baťov se konalo 3. června „Posezení s hud-
bou“, na kterém pro seniory vystoupili bývalí komentátoři České 
televize Dr. Jan Pixa a Olga Čuříková. Hrála kapela Fr. Toušky, po-
řádalo Humanitární sdružení ŽIVOT 90. 

Ženy organizované pod Českým svazem žen vyrazily na vlakový 
výlet na Stvořidla – 6. června. Ale počasí jim bohužel moc nepřálo 
a na řadu přišly pláštěnky. 

23. června byla slavnostně zprovozněna Posázavská cyklotrasa. V 
ten den, v 9 hodin odstartovali cyklisté z autobusové zastávky Na 
Pohoří směrem na Český Šternberk. 

Na otevření turistické sezóny 2001 pořádalo odd. kultury ve spo-
lupráci s Divadlem klauniky Brno na nádvoří zámku divadelní 
představení „Don Quijot de la Mancha“. A bylo hodně veselo.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

Červen 2001

Yamaha školka od září ve Zruči
Od září 2011 budou v nové herně Mateřského centra Setkání probí-

hat lekce oblíbené yamaha školičky. Lekce povedou zkušené lektorky 
z Rodinného centra Špalíček, které už kromě Kutné Hory učily i ve 
Zbraslavicích a Uhlířských Janovicích. 

Otevřeny budou programy pro děti do 18 měsíců do 4 let s názvem 
První krůčky k hudbě a program Robátka určený miminkům od 4 do 
18 měsíců. Možná se divíte, jak děti v tomto věku mohou reagovat na 
hudbu. Děti jsou ovšem muzikální tvorové již od narození a hudbu vní-
mají, i když zatím nezpívají, hudebně se vyjadřují jinak a my dospělí jim 
nemůžeme rozumět. 

 Děti, které jsou odmalička hudebně rozvíjeny, získávají kromě po-
těšení z hudby i předpoklady k rozvoji jejich kognitivních schopností. 
V kojeneckém věku vede poslech hudby a „hudební brebtání“ písní k 
intenzivnímu propojování sítě nervových buněk v mozku. Při inten-
zivním a aktivním prožívání hudby zvládají děti v tomto věku hudební 
komunikaci jako svoji druhou mateřskou řeč. Ve věku od čtyř do pěti let 
pak dochází u dětí k výraznému rozšíření slovní zásoby. To je doba, kdy 
mají ideální předpoklady k pochopení hudebních vztahů a souvislostí. 

Neocenitelným vedlejším efektem je skutečnost, že společným mu-
zicírováním dochází k nesrovnatelně výraznějšímu rozvoji sociálních 
schopností a vztahů. Hravá forma všech činností a rozvoj přirozené 
zvědavosti jsou předpokladem pro úspěšné zvládnutí procesu učení v 
pozdějším věku. Každá hodina rozvíjí určité téma ze života dětí, které 
odpovídá jejich věku a zkušenostem. Ke každému tématu je připravena 
odpovídající píseň, báseň a poslechová ukázka, takže společně s příbě-
hem a rytmickou nebo pohybovou hrou tvoří hodina organický jednotný 
celek. 

Díky aktivní účasti jednoho z rodičů (prarodičů), využívání zajíma-
vých učebních materiálů - moderních zpěvníků, CD s nahrávkami písní 
a poslechových skladeb, leporel a dalších progresivních pomůcek, je pů-
sobení cílené a intenzivní. Cena kurzu bude 1500 Kč za pololetí. 

Další informace o kurzech naleznete na www.mc-setkani.wz.cz a 
www.yamahaskola.cz, přihlášky na tel. 724341 406 (Kateřina Špalko-
vá).

Mateřské centrum
http://mc-setkani.wz.cz
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Nabídněte Váš RD, chalupu, 
chatu, les a jinou nemovitost 
k prodeji prostřednictvím naší 
realitní kanceláře. 

Zdarma nabízíme práv. služby a inzerci.
V naší databázi jistě najdeme správného zájemce.

 Děkujeme za vaše nabídky
777 885 863, Milan Stehlíček nebo 604 235 660                                            

e-mail: miladv@seznam.cz
> ALFA-REAL, s.r.o., Česákova 425/4, 182 00 Praha 8 <

Firma Roub - boty s.r.o.  
vás srdečně zve  

na oblíbený výprodej  
letní obuvi.  

Sleva až 50%.

VARIEL, a.s.
Průmyslová 1034, Zruč nad Sázavou

přijme
samostatného referenta oddělení prodeje

Požadavky:
- minimálně úplné středoškolské vzdělání
- aktivní znalost anglického jazyka 
  (slovem i písmem na dostatečné úrovni pro obchodní jednání)
- organizační a komunikační schopnosti
- schopnost samostatného rozhodování
- řidičské oprávnění skupiny B

Nabízíme:
- výhodné platové podmínky odpovídající výsledkům práce
- možnost profesního růstu 
- perspektivní zaměstnání 
- jisté pracovní místo
- týden dovolené navíc
- možnost okamžitého nástupu

Kontakt: Ing. Stoklasová, vedoucí kanceláře ředitele - 327 536 202, 606 622 466
miroslava.stoklasova@variel.cz

Jan Kopřiva s dětmi při večerním rozboru prací na zahradě kláštera (foto Lenka Říhová)

Z absolventského vystoupení hudebního a tanečního oboru ZUŠ (foto Lenka Říhová)

Na webových stránkách Města jsou ke stažení 
Zručské noviny od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz



červen 2011 10ZRUČSKÉ NOVINY

Redakční rada si vyhrazuje právo nevyžádané příspěvky neotisknout, redakčně zkrátit či upravit. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. 
Příjem materiálů do novin: e-mailová adresa: noviny@mesto-zruc.cz, řádková inzerce: Jiřina Janatová (tel. 327 531 194), plošná inzerce: Martin Beneš (tel. 777 088 878). 

Redakce: Městský úřad Zruč nad Sázavou, Zámek 1 - telefon 327 531 579. 
Řídí redakční rada: Martin Beneš (šéfredaktor), Jiřina Janatová, Mgr. Martina Fialová, Ludmila Vlková, Lenka Křížová, Milan Kaluža, Mgr. Vladimír Radil. 

Registrační číslo MK ČR E 10481.
Grafická úprava, sazba: Martin Beneš.   Tisk: Tiskárna Jeřábek, Kutná Hora.

Webové stránky: http://www.mesto-zruc.cz.

SPORT

JISKŘIČKY NA TURNAJI V BOLESLAVI NEZKLAMALY
 V neděli 15. května se nejmenší házenkáři TJ Jiskra Zruč n. S. zúčast-

nili turnaje v miniházené. Minižáci zahájili turnaj výborně, když porazili 
Mělník 12:6 a domácí Mladou Boleslav 11:4. V dalších dvou utkáních těsně 
podlehli Bělé p. B. 11:12 a Úvalům 12:14. a v posledním nestačili na Kutnou 
Horu, které podlehli 11:19 a obsadily tak 4. místo. Střelecky se dařilo T. 
Tomanovi, který zatížil konta soupeřů 25 brankami a D. Pacnerovi, který 
vstřelil 19 gólů. Další přesné zásahy přidali L. Pacner (7), K. Svatoš (2), P. 
Šimko a A. Dolejší (3), který občas vypomáhal z přípravky. V brance dobře 
chytal J. Kružík. 

Přípravce se vedlo o trošku lépe. Ta obsadila bronzovou pozici za vítěznou 
domácí Autoškodou a druhou Bělou p. B. Jiskra porazila Bělou „B“ 11:9, 
Úvaly 24:17, Kutnou Horu 17:15 a podlehla Bělé „A“ 11:12 a Mladé Boleslavi 
10:17. Sestava a branky přípravky Zruče n. S.: A. Dolejší (45), M. Anděl (17), 
F. Zich (11), M. Trmal, J. Líbal, J. Korecký, J. Burian, L. Rezek, M. Maštalíř 
a Z. Jelínek.

TURNAJ V MINIHÁZENÉ V ÚVALECH
 V sobotu 28. 5. se v Úvalech u Prahy uskutečnil další turnaj v miniházené, 

kterého se zúčastnila i dvě družstva TJ Jiskra Zruč n. S. Bohužel oba týmy 
byli citelně oslabeny díky absencím některých hráčů. Zatímco přípravku 
zasáhla vlna nemocí, u minižáků se projevila nechuť „reprezentovat“, a tak 
oba týmy měly pouze jednoho hráče na střídání. Minižáci Jiskry i tak před-
váděli dobré výkony a celkově obsadili 3. místo. 

Trenér přípravky J. Tůma měl situaci ještě složitější. Kromě zmiňovaných 
nemocných mu citelně chyběl Aleš Dolejší, který musel nastoupit za mini-
žáky. Zbylé jiskřičky se však statečně bily s většími protihráči a dokázaly v 
jednom utkání dokonce zvítězit. Střelecky se zaskvěl Martin Anděl, který 
vstřelil 33 branek. Další přesné trefy přidali: L. Rezek (1), M. Maštalíř (1), 
D. Rozehnal (1), dále hráli J. Tůma a J. Burian.

Jiří Dolejší, ml.

Minižáci a přípravka

TJ Jiskra Zruč - Slavie Praha   21:21 (10:10)
V neděli 15. května přivítali naši muži na své palubovce lídra soutěže Slá-

vii Praha. Tento tým zatím nezaváhal a všechna svá utkání vyhrál. Náš celek 
nastoupil k tomuto utkání po dlouhé době v silné sestavě. Nehráli pouze 
zranění Vávra, Kaplan J., Hornát J. /zranění kolena/ a Hornát D. /rameno/. 
Do týmu se po ukončení druhé ligy vrátil Böhm. Při podzimním utkání pad-
lo rekordních 72 branek. Tentokrát měly navrch obě obrany. Branek padlo 
pouze 42, a tak se skóre měnilo pomalu. V úvodu vedl domácí celek, potom 
převzali taktovku hosté a vedli o tři branky. Závěr poločasu patřil opět do-
mácím, kteří vteřinu před koncem vyrovnali na 10:10. Druhý poločas byl 
stejný jako první. Ani jeden z celků si nevytvořil potřebný náskok. Před 
koncem domácí družstvo odskočilo hostům na rozdíl 2 branek a vypadalo to 
na zisk dvou bodů. V zápalu boje však špatně vystřídalo, hrálo minutu a půl 
ve čtyřech a Slávie toho využila ke snížení náskoku domácích. V poslední 
minutě hosté vyrovnali a domácím se přes všechnu snahu již nepodařilo 
vstřelit potřebný gól a získat vytoužené dva body. Před utkáním bychom byli 
s bodem spokojeni, na konci však můžeme konstatovat, že jsme bod ztratili.

Sestava a branky: Felis (7); Kovařík (4); Böhm a Roub (po 3); Hejl, Havrá-
nek, Koubský, Kaplan (po 1); Vrzáček; Ryšavý a brankáři Korel a Vodrážka.

Úvaly - TJ Jiskra Zruč   22:23 (11:11)
V neděli 22. 5. odjeli muži k dalšímu mistrovskému utkání, tentokrát do 

Úval. Poslední utkání v Úvalech jsme prohráli při umělém osvětlení a pěti-
stupňovém mrazu. Tentokrát svítilo sluníčko a teplota se blížila ke třicítce. 
Celý zápas byl vyrovnaný a družstva se střídala ve vedení. Našemu druž-
stvu zpočátku dělal problém povrch. Na umělé trávě zasypané pískem to 
našemu družstvu klouzalo. Většina domácích hrála v kopačkách. Přesto 
skončil poločas remízou 11:11. Druhý poločas jsme si chtěli udělat náskok a 
ten potom udržovat. První se nám povedlo. Devět minut před koncem jsme 
vedli o 4 branky a vypadalo to, že máme hru pod kontrolou. Během dvou 
minut jsme však udělali několik chyb a domácí snížili na 21:20. V time outu 
jsme se uklidnili a během minuty jsme vstřelili dvě branky. Domácí ještě 
snížili na rozdíl jedné branky a to bylo vše. Náš celek nezopakoval výborný 
výkon z předešlého kola, přesto dva získané body nám zaručili celkové 4. 
místo v tabulce. Sestava a branky: Kovařík (9); Havránek (5); Roub (4); Hejl 
(2); Felis, Ryšavý, Kaplan J. (po 1); Vrzáček, Koubský a Korel D.; brankáři 
Vodrážka a Korel T.

Petr Felis

Muži

házená
http://www.hazena-zruc.cz

Přestože ve Zruči n. S. nefunguje atletický oddíl, máme i u nás mezi mlá-
deží úspěšné atlety. Dominika Antošová a Matěj Havlíček závodí pod hla-
vičkou vlašimské atletiky již druhou sezónu. V neděli 15. 5. proběhly na 
novém atletickém stadionu v Kolíně krajské přebory, kde naši atleti dosáhli 
na příčky nejvyšší. Dominika Antošová zvítězila v běhu na 300 m a Matěj 
Havlíček vybojoval 1. místo na 200 m překážek. Oba tak získali titul přebor-
níka středočeského kraje.

Martin Havlíček

Atletika

Otázky na tělo pro Beniho Simitči - prezidenta FC Benago Zruč n. S.
Předně semifinále bylo propadákem. Byl vidět propastný rozdíl mezi Be-

nagem a Balticflorou. Co s tím chcete dělat, když stále pomýšlíte na titul?
Za mou hráčskou a poté i trenérskou kariéru se ještě nestalo, abych dostal 

během tří zápasů 30 gólů. Tato noční můra mě do dneška stále pronásleduje, 
kdykoliv přemýšlím o Benagu a play off. Co s tím dělat? O tisíc procent víc 
pracovat, snažit se, tvrdě dřít a vybudovat tým, který bude opravdu schopen 
pomýšlet na titul. Tým, který konečně příští rok bude zcela profesionální a 
bude trénovat každý den. Hráči budou jíst, spát a probouzet se s futsalem, 
jedině tudy vede cesta.

Po semifinále se objevovaly v diskusích spekulace, že už nato Filinger 
nemá. Jak to vidíte vy?

Fíla když je na 100 procent zdravý a fyzicky připravený patří do top 5 
nejlepších hráčů ligy, což dokazují i statistiky za poslední sezony. Letos 
poprvé neměl každodenní fotbalové tréninky, byl zraněný, měl otázky v 
soukromí, které musel zodpovědět, takže i ta koncentrace nebyla ono. Fíla 
musí pochopit, že mu je 33 let a trochu zkorigovat svůj styl hry a nadupat se 
fyzicky. Potom nemám strach, protože to je borec a jeden z nejdůležitějších 
článků Benaga!

Angellot odešel. Přijdou adekvátní posily?
Angellot ještě neodešel, vedeme jednání s prvoligovým klubem Španělska 

Caja Segovií, ale pravděpodobně tam odejde. Co se týká posilování, myslím 
si, že veřejnost a zručské publikum budu hodně překvapené z letních posil. 
Jak jsem výše psal, že chceme míchat karty o titul, tak jsem naznačil, že 
z klubu odejdou neperspektivní hráči a přijdou velké posily, které budou 
opravdoví profesionálové a pomůžou nám ke splnění cíle a snu! Posily budu 
z Kolumbie, Brazílie, Portugalska, Anglie, Kosova, Slovenska a samozřej-
mě i z Čech na úrovni reprezentace.

 Prý došlo k reorganizačním změnám. Skončil vedoucí mužstva Petr Kubá-
lek a trenér mládeže Málek. Kdo je nahradí a proč odešli?

Je na čase, abychom se posunuli dále a to znamená zprofesionalizovat i 
management klubu s rozšířením členské základny. S Petrem Kubálkem jsme 
ukončili spolupráci vedoucího mužstva kvůli jeho časové vytíženosti. Ne-
byl s námi ani na jednom venkovním utkání a doma sotva stíhal začátek. 
Nicméně ho budeme dále potkávat, protože je velícím důstojníkem pořada-
telské služby, která funguje dobře. Touto cestou bych mu chtěl poděkovat 
za to, co dělal pro Benago. Díky tomuto supermanovi jsme měli ve Zruči 
vše snadnější.

Petr Málek je zakladatelem zručské futsalové akademie. Skončí jako tre-
nér, ale i nadále bude šéfem mládeže Benaga. Bez něj bych si to nedokázal 
představit. Chci mu poděkovat za to, co udělal pro Benago a ještě udělá. Od 
nové sezony bude koučem můj dosavadní asistent Tomáš „Starouš“  Starý. 
Jeho asistenty budou hráči z áčka, které si on sám vybere. S U-16 a U-18 
budeme chtít do Final Four.

Ve Zruči jste sliboval v prosinci otevřít Benago bar, ale prostory stále 
připomínají staveniště, kde to vázne?

Ano, sliboval, ale bohužel neotevřel. Mrzí mě, že to ve Zruči řeší, přitom 
ten, kdo na tom nejvíce prodělal, jsem byl já. Mám tam skoro investovaný 
„meloun“, stále platím nájem a přitom je zavřeno. Vše závisí na hygieně a 
hasičích. V jednom musím nesouhlasit. Staveniště tam už není. Mimo nepo-
loženého koberce je na 80 procent hotovo. Zručské potěším, když řeknu, že 
v nové sezoně budeme v Benago baru společně oslavovat úspěchy. Bude to 
futsalová mekka pro naše skvělé fanoušky.

Spustili jste nový web, ale co dál?
Chystáme toho hodně moc. Zlepšíme vztahy s fanoušky a atmosféru při 

zápasech. Chystáme slevy pro fanoušky, kteří si koupí permanentku. Do-
stanou tričko v barvách Benaga a postupně věřím, že se celá tribuna zaplní 
do našich barev. Před každým zápasem budeme rozdávat pozvánky z rukou 
vedení a samotných hráčů. Chystají se i speciální pozvánky přes rozhlas. 
Při utkání budou probíhat soutěže, ať už tombola nebo kop štěstí. Hodláme 
zlepšit ozvučení a budeme mít nového hlasatele, který bude dostávat pub-
likum do varu.

Jedna věc je ale jistá. Já a moje Benago milujeme Zruč, cítíme se tam 
skvěle a chceme, aby to tak brali i fanoušci. V příští sezoně musíme zažít 
šílenství publika, když je plný dům.

Poté, co jste navštívil na mé pozvání finále Club Deportivo futsalové ligy, 
tak  se v kuloárech spekuluje, že byste klub přestěhoval do Kutné Hory nebo 
Kolína. Co je na tom pravdy?

Tahle pitomost mě nejvíce zklamala. Právem jsem byl naštván na Petra 
Kubálka, který to neustál a neobhájil nás. Je to absolutní nesmysl. Že jsem 
se tam objevil, abych viděl tebe, svého kamaráda a další hráče z juniorky, 
neznamená, že se stěhuji někam jinam. Kvůli Zruči jsem odmítl lákavější 
nabídky s lepší podporou než ve Zruči, ale znovu opakuji: Mně a Benagu 
se Zruč dostala pod kůži. Snad všichni tímto pochopí, jaké máme ve Zruči 
úmysly. Jeden den určitě zvedneme společnými silami pohár nad hlavu!

(zdroj: Kutnohorský deník)

Futsal
http://www.benago.cz

Volejbalisté skončili na 1. místě a postupují do I. třídy

1. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 28 23 5 73 :  28 51
2. SK Volejbal Kolín 28 21 7 70 :  34 49
3. TJ Sparta Kutná Hora 28 21 7 69 :  43 49
4. TJ Bohemia Poděbrady 28 18 10 65 :  41 46
5. TJ Jawa – Metaz Týnec n. S. 28 12 16 49 :  52 40
6. TJ Sokol Vlašim 28 10 18 41 :  65 38
7. SK Kostelní Lhota 28 5 23 30 :  75 33
8. TJ Tatran Sedlčany 28 2 26 21 :  80 30

Volejbalistky skončili na v krajském přeboru na 3. místě
1. TJ Lokomotiva Nymburk 28 27 1 83 : 11 55
2. VK Benešovská 1. volejbalová 28 24 4 73 :  24 52
3. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 28 17 11 62 : 41 45
4. VSC Čelákovice 28 17 11 60 :  44 45
5. SPP Odolena Voda 28 12 16 45 :  51 40
6. TJ Neratovice B 28 7 21 28 :  71 35
7. VK Karbo Benátky nad J. B 28 4 24 22 :  77 32
8. TJ Sokol Brandýs nad Labem 28 4 24 19 :  73 32

Volejbal
http://volejbal.zruc.info

Mladá Boleslav - TJ Jiskra Zruč 23:30 (14:15)
7. května odehráli muži další mistrovské utkání tentokrát v Mladé Bolesla-

vi. Tým posílený o dorostence Rouba a Kovaříka potvrdil, že v hale podává 
výrazně lepší výsledky než na venkovních hřištích. Úvod patřil našemu cel-
ku, když jsme v páté minutě vedli 4:1. Následně se zranil při špatném dosko-
ku v trháku Lukáš Vávra. Celý zápas jsme tak dohrávali s jedním hráčem na 
střídání do pole, což v horku, které ve sportovní hale panovalo, nebylo jed-
noduché. Do konce poločasu se skóre přelévalo z jedné strany na druhou bez 
výraznějšího brankového úniku některého z týmů. Mezi 32. a 37. minutou 
jsme šňůrou pěti branek odskočili na rozdíl 20:16. Po sérii našich vyloučení 
se do 50. minuty podařilo soupeři tento náskok snížit na 24:22. Po návratu 
vyloučených hráčů z trestné lavice jsme prakticky skórovali pouze my a 
zápas dotáhli ke konečnému vítězství 30:23. Sestava a branky dle zápisu 
(nekoresponduje zcela s naší vlastní evidencí): brána Pavel Vodrážka a To-
máš Korel, v poli: Martin Hejl (6), Martin Kovařík (6), Pavel Roub (6), Kefír 
(5), Lukáš Vávra (4), David Korel (2), Tomáš Koubský (1), Pavel Vrzáček.

V minulém čísle Zruč-
ských novin jsme Vás již 
informovali o tom, že se 
naši mladší dorostenci 
stali celkovým vítězem 
II. ligy skupina Čechy. 
Nyní již jsou odehrané 
všechny zápasy a tak Vám 
přinášíme i konečnou ta-
bulku. Náš útočně laděný 
celek složený výhradně 
ze zručských odchovanců 
má velkou perspektivu do 
příštích let. S některými 
kluky se v příštím roce 

setkáme opět v této věkové kategorii, s dalšími pak na zručských hřištích v 
kategorii mužů. Na závěr velké díky všem rodičům, sponzorům a fanouš-
kům, kteří nás v ročníku 2010 a 2011 podporovali. 

Pavel Vrzáček

dorostenci

RANGERS CUP 2011 
V sobotu 16. 4. 2011 se ve sportovní hale ve Zruči nad Sázavou uskutečnil 

5. ročník turnaje ve florbale neregistrovaných RANGERS CUP 2011. Turnaj 
se uskutečnil za účasti 8 družstev, která byla rozlosována do dvou základ-
ních skupin, kde se střetla systémem každé s každým. Vítězové základních 
skupin postupovali přímo do semifinále, družstva na 2. a 3. místech se utka-
li ve čtvrtfinále o zbylá dvě semifinálová místa. Družstva na 4. místech v 
základních skupinách sehrála utkání o konečné 7. a 8. místo.  

Zápas o 3. -4. místo:  Aisha Illions - Černý Boty   2:0  
Finále:  		    Faktor Strachu - Rangers Zruč n/S.  2:1
Celkové pořadí: 1. Faktor Strachu, 2. Rangers Zruč n/S, 3. FBC Aisha 

Illions, 4. FBC Černý Boty, 5. Rangers Hockey Team 2003, 6. Ještěři Mni-
chovice, 7. FBC Kobra Trhový Štěpánov, 8. Havíři Kutná Hora

 Individuální ocenění: nejlepší hráč - Pečený Jan (Faktor Strachu), nej-
lepší brankář - Vaněček Martin (Rangers Zruč n/S), nejlepší střelec - Sochů-
rek Ondřej  (Aisha Illions - 4 branky).

Pavel Antoš, Rangers Zruč nad Sázavou

Florbal

Nejúspěšnejší domácí tým Rangers Zruč - 2.místo

1. Zruč n. S. 15 - 0 - 3 614 : 445 30
2. Jablonec 13 - 1 - 4 485 : 407 27
3. D. Králové 13 - 0 - 5 533 : 446 26
4. Ústí n. L. 11 - 3 - 4 516 : 425 25
5. Úvaly 11 - 1 - 6 459 : 407 23
6. Chrudim 8 - 2 - 8 373 : 398 18
7. Třeboň 5 - 1 - 12 456 : 538 11
8. Ledeč n. S. 3 - 2 - 13 409 : 510 8
9. Vršovice B 3 - 1 - 14 396 : 528 7
10. TJ Košutka 2 - 1 - 15 435 : 572 5

Zhodnocení sezony 2010-2011
Do Středočeského přeboru starších žáků se přihlásilo 5 týmů. Spartak Pří-

bram se však nezúčastnil ani jednoho turnaje a byl ze soutěže vyloučen. 
Celek Sokola Úvaly „B“ odehrál pouze podzimní část soutěže a na jaře již 
do turnajů nenastoupil. Soutěž tak dokončily pouze 3 týmy. Jiskra Zruč n. S. 
Středočeský přebor vyhrála bez ztráty jediného bodu a před druhými Úvaly 
měla náskok 17 bodů. na třetím místě bylo drzžstvo Wendy Mělník. 

Jiskra Zruč n. S. se díky svým výsledkům kvalifikovala do Žákovské ligy, 
kde se jí podařilo probojovat mezi 12 nejlepších týmů ČR. Určitě to není 
špatný výsledek, ale v možnostech hráčů bylo probojovat se do další fáze 
ŽL. Kromě těchto akcí se starší žáci zúčastnili již pouze jednoho turnaje a 
tím byl Memoriál Honzíka Kristína, který proběhl v domácím prostředí ve 
Zruči n. S. Zde se klukům podařilo vybojovat v silné konkurenci cenné 2. 
místo. Během celé sezony tak starší žáci sehráli 36 utkání, z nichž bylo 23 
vítězných, 2 skončila remízou a 11 zápasů Jiskra prohrála. Kluci nastříleli 
svým soupeřům 681 branek.

Sestava starších žáků (vstřelené branky/odehrané zápasy): Dolejší Jiří 
(261/36), Hodek Michal (104/33), Černý Mikuláš (73/26), Havlíček Matěj 
(69/36), Fiala Marek (63/33), Červinka Vladimír (42/34), Studnička Jaroslav 
(34/32), Birka Ladislav (20/31), Brecko Michal (12/19), Toman Martin (3/36). 

Hodnocení trenéra Jiřího Dolejšího staršího: „Skončila další etapa jed-
noho kolektivu, který jsem trénoval. Přestože jsme v průběhu několika let 
docílili řady výborných výsledků, tak mi letošní sezona přinesla zklamání. 
Byl to přístup několika hráčů jak k tréninkovému procesu, ale hlavně k vr-
cholu celého snažení Žákovské lize. V kolektivním sportu je potřebná snaha 
všech účastníků a to se bohužel nedělo. Výraznou individualitou je Jirka 
Dolejší, kde mohu zodpovědně konstatovat, že bez něho bychom nebyli ani 
polovičním týmem. K němu poměrně dobře asistovali Michal Hodek, Mar-
tin Toman, s docházkou laborující Mikuláš Černý, Jarda Studnička a Matěj 
Havlíček. Tréninkové jednotky s námi absolvoval i Matouš Švec a David 
Vinc, věkem mladší dorostenci. Jak Matouš „pracoval“ v tréninku bych přál 
vidět některým rodičům, kteří se mnou nesouhlasili, co se týče přístupu k 
jednotlivým hráčům. Protože dochází od příští sezony k některým pláno-

Starší žáci

vaným systémovým změnám, budou mít kluci možnost rozvíjet své umění 
pod jiným vedením. Já přecházím k mladším žákům. Na závěr bych chtěl 
poděkovat rodičům, kteří mi pomáhali zajišťovat dopravní servis /Martin 
Havlíček, Pepa Černý, Láďa Červinka/. Někteří z rodičů za těch několik let 
vždycky něco „měli“.

Jiří Dolejší, st.


